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UVODNIK

Energetika predstavlja pomembno dejavnost v luči trajnostnega razvoja Slove-
nije in lokalnih skupnosti. Posebej pomemben je prehod s fosilnih na nefosil-
ne oz. obnovljive vire energije (OVE), ki bodo zahtevali preoblikovanje uvelja-
vljenih vzorcev delovanja energetike in uvajanje novih trajnostnih tehnologij. 
Zato so pred nami veliki izzivi. Do leta 2020 morajo vse občine zagotoviti, da 
bomo pri toplotni oskrbi uporabljali najmanj 50 % obnovljivih virov energije.

Analiza obstoječega stanja izrabe toplotne energije na ravni Slovenije je po-
kazala, da so največji onesnaževalec zraka individualna kurišča, ki v večini 
uporabljajo nezadostno sušen les in kurilno olje.

Rešitev predstavlja prehod na daljinsko ogrevanje, kot obnovljivi vir pa lesna 
biomasa, ki v Sloveniji predstavlja kar 86 % vseh razpoložljivih obnovljivih 
virov energije. Lesna biomasa iz slovenskih gozdov je trajen in zanesljiv vir, 
zraven tega pa ima še veliko pozitivnih gospodarskih učinkov. 70 % celotne 
primarne energije za potrebe Slovenije se uvozi. Uporaba OVE tako pomeni 
trajno neodvisnost od uvoza energentov, zagotavlja delovna mesta v celotni 
lesni verigi ter konkurenčnost in zanesljivost oskrbe z energijo. Še posebno ob 
dejstvu, da je Slovenija v 54 % pokrita z gozdovi, kar nas uvršča v sam evropski 
vrh.

Odpadna lesna biomasa ima velik pomen v proizvodnji toplote v daljinskih 
sistemih. Ob uporabi najnovejših tehnologij pa pomembno prispeva k zmanj-
šanju onesnaževanja zraka.

Da bi našim občanom zagotovili bivanje v čistem okolju, uporabnikom pa, 
da dobijo konkurenčno ceno za storitev oskrbe s toplotno energijo, se je Me-
stna občina Ptuj lotila projekta rekonstrukcije kotlovnice z novim nosilnim 
energentom, lesno biomaso. V prvi fazi bo zraven obstoječih uporabnikov na 
sistem daljinskega ogrevanja priključena tudi večina javnih objektov. V drugi 
fazi pa bomo pristopili k širitvi sistema daljinskega ogrevanja in ponudili ob-
čanom možnost, da se nanj priključijo in s tem prispevajo k manjši onesnaže-
nosti zraka v prihodnje. Več o samem projektu si lahko preberete v osrednjem 
članku na straneh od 8 do 10.

Rekonstrukcija kotlovnice in lesna biomasa

Mag. Andreja Komel, direktorica 

občinske uprave MO Ptuj
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MESTNA KRONIKA

TraDicionalni 
DobroDelni koncerT

MeDnaroDna 
konferenca Zeroco2

Dan šole ljuDSki vrT 

PTuj TuDi leToS 
PrePlavili rDeči baloni

Fo
to

: L
an

ge
rh

ol
c,

 S
ta

nk
a 

K
ra

jn
c 

Le
to

nj
a,

 Č
rto

m
ir 

G
oz

ni
k,

 P
ix

ab
ay

Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Od 5. do 9. marca je praznovala največja 
ptujska osnovna šola – OŠ Ljudski vrt, 
ki ji že vrsto let uspešno ravnateljuje Ta-
tjana Vaupotič Zemljič. Na šoli so skozi 
ves teden potekale številne dejavnosti. 
V ponedeljek je v okviru razrednih ur 
potekala predstavitev poklicev, v torek 
naravoslovni dan za učence 7., 8. in 9. 
razredov – ogled Planetarija; tega dne so 

Štirinajsti tradicionalni dobrodelni 
koncert ob dnevu žena so članice HD 
Soroptimist Ptuj prvič organizirale v 
Dominikanskem samostanu in ga na-
polnile do zadnjega kotička. Po odpeti 
himni so tradicionalno prižigale sveče 
Alenka Korpar, predsednica kluba, Silva 
Volgemut, lastnica trgovin Pikapoloni-
ca, Petra Greiner, Slovenka leta 2017, in 
Indra Rampertap Zupančič. Nastopili so 
Tomi Valenko, Jazz Ladies, Tinkara Ko-
vač, Nada Barle, Jean Markič, Domen 
Gracej, Štajerski frajtonarji ter plesalca 
Ana Ekart in Ivan Jarnec. Velika zahvala 
gre vsem nastopajočim in obiskovalcem, 
ki so tako izkazali svojo dobrodelnost. 
Sredstva, zbrana na letošnjem koncertu, 
bodo namenjena za projekte Botrstvo, 
Mirno morje in Mala brezplačna knjižni-
ca. S. K. L.

LEA Spodnje Podravje je kot vodilni 
partner v projektu ZEROCO2 (Interreg 
Europe) organizirala mednarodno kon-
ferenco na temo skoraj nič emisijskih 
stavb, okoljske trajnosti, zmanjševanja 
negativnih vplivov na podnebne spre-
membe in oblikovanja energetskih po-
litik. Potekala je 21. in 22. marca 2018 
v Dominikanskem samostanu na Ptuju. 
Dogodka so se udeležili predstavniki 
energetskih politik in svetovalcev iz raz-
ličnih držav članic: Slovenije, Finske, z 
Malte, iz Grčije, Litve, Italije in Francije. 
Sodelovali so tudi strokovnjaki s podro-
čja energetske učinkovitosti in rabe ob-
novljivih virov energije iz Avstrije, Nem-
čije, Hrvaške in Velike Britanije. T. O. P.

Prvo marčevsko soboto so Ptuj že tre-
tjič preplavili rdeči baloni, ki jih je kljub 

potekale tudi govorilne ure ter ogled raz-
stave 'Naša šola v 60 korakih', v sredo je 
v času pouka potekala predstavitev 'Ku-
rirčkova pošta danes v spomin na prete-
klost' za učence 1. triade, v četrtek po-
topisni večer 'Čarobna Šrilanka' in ogled 
razstave 'Bil je stol', v petek pa osrednja 
prireditev ob prazniku šole '60 korakov 
naše šole'. B. H.

slabemu vremenu v rokah nosilo več kot 
sto obiskovalcev. Dvanajst slovenskih 
mest je na pobudo Zavoda 13 ozaveščalo 
o redkih boleznih, ki jih je več tisoč in 
prizadenejo pet ljudi na 10.000 prebival-
cev. Z rdečimi baloni so zbrani simbolič-
no opomnili na prisotnost teh bolezni, ki 
jih imajo prav posebni in pogumni lju-
dje. Znati se jim moramo približati, jih 
sprejeti in odpraviti strahove ter pred-
sodke v svojih glavah. Njim in njihovim 
svojcem v podporo so obiskovalci ta dan 
obarvali v barve ljubezni, organizatorke 
pa spodbudili, da dogodek nadaljujejo 
tudi v prihodnje. S. K. L.
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Skrb za zdravo okolje je v naših 
rokah

Barbara Ferčič

Zasnova zelenega sistema mesta Ptuj

Perspektive

Trajnostni energetski razvoj v 
Mestni občini Ptuj

Odpadki v blokovskih naseljih
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V tokratni številki smo pozornost usmerili v ohranjanje narave in 
skrb za okolje. Po zimskem spanju nas prebujajoča se narava 
prikliče na plan in začnemo urejati vrtičke in bližnjo okolico, 
veselimo pa se tudi dejstva, da se kmalu končuje kurilna sezo-
na. Na začetku pomladi smo se Ptujčani običajno angažirano 
vključili v veliko čistilno akcijo, s katerimi smo s skupnimi mo-
čmi rešili marsikateri črni madež. Ta akcija letos ne bo potekala 
v aprilu, temveč se MO Ptuj priključuje veliki globalni čistilni 
akciji, ki bo potekala septembra, in to hkrati v 150 državah po 
svetu. O tem si lahko več preberete na strani 7.

Podrobneje predstavljamo tudi novosti na področju energetike, 
kjer sledimo trajnostnemu razvoju Slovenije in lokalnih skupno-
sti. Cilj MO Ptuj je urediti daljinsko ogrevanje z novim nosilnim 
energentom, lesno biomaso, za kar si želi tudi rekonstrukcijo 
kotlovnice. Obširneje o tem in pozitivnih učinkih novosti tako 
za občane kot naše okolje najdete na straneh od 8 do 10. Ne 
spreglejte pa tudi prispevka o ravnanju z odpadki v blokovskih 
naseljih – kako lahko prebivalci prispevajo k nižji položnici? Va-
bljeni k prebiranju!
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Zasnova zelenega sistema mesta Ptuj

Snežana Sešel

Za območje starega mestnega jedra Ptuja se je začela 
priprava Zasnove zelenega sistema jeseni 2017, naloga 
je bila dokončana do konca leta 2017. Nalogo je izdela-
la dr. Tanja Simonič Korošak (Studio TSK oblikovanje 
krajine) v sodelovanju z MO Ptuj in Skupno občinsko 
upravo občin v Spodnjem Podravju. V Zasnovi zelene-
ga sistema so vključene opredelitve koncepta zelenega 
sistema z izhodišči in preveritvijo stanja površin ter vre-
dnotenjem po tipoloških kategorijah zelenih površin za 
celotno območje. Zelene površine so celovito obravna-
vane glede na njihove različne funkcije. V zasnovi so 
opredeljene sestavine zelenega sistema starega mestne-
ga jedra Ptuja, medsebojna povezanost zelenih sestavin 
ter njihova povezanost z grajenimi strukturami.

Celovit koncept urejanja zelenih površin
Za območje historičnega jedra je bila izdelana arbori-
stična analiza, ki se bo v maju 2018 dodatno dopolnila, 
saj je popolni pregled dreves možno izvesti šele takrat, 
ko se drevesa olistajo. Ta elaborat bo dopolnil obstoječo 
Zasnovo zelenega sistema.
Podrobneje so bile obravnavane zelene površine kot del 

zelenega sistema mesta v kontekstu varovanja kulturne dedi-
ščine, predlagan je nabor najprimernejše drevnine ter oprede-
ljene najboljše tehnike saditve, oskrbe in vzdrževanja zelenih 
elementov zelenih površin. Drevnina je kategorizirana glede na 
nujnost ukrepov sanacije, odstranitve, nadomestne saditve ali 
ukinitve.

Faznost izvedbe
Območje obdelave zajema območje starega mestnega jedra 
Ptuja – v skladu z mejo, ki je določena v Občinskem prostor-
skem načrtu (OPN) Mestne občine Ptuj. Pri načrtovanju je tre-
ba smiselno upoštevati tudi določila OPN, ki se navezujejo na 
zelene sisteme.
V drugi fazi se bo izdelal zeleni sistem za celotno mesto Ptuj, 
vključno s parki, krožišči, drevoredi in preostalimi ureditva-
mi. Naloga bo zajela celotno mesto, na osnovi inventarizacije 
in podrobne arboristične analize se bodo podale smernice za 
ohranjanje kakovostnega obstoječega zelenja in za načrtovanje 
novih zasaditev in ureditev. Za izdelavo druge faze je že bilo 
izvedeno zbiranje ponudb. Nalogo bi želeli začeti izvajati takoj 
po opravljenem izboru izvajalca in zagotovljenih finančnih 
sredstvih. Fo
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Mestna občina Ptuj se je odločila za celovit popis 
drevesnega fonda v mestu Ptuj, zato je pristopila 
k projektu Zasnova zelenega sistema. V prvi fazi 
je v zasnovo vključeno staro mestno jedro, v dru-
gi fazi pa se bo izdelal zeleni sistem za celotno 
mesto Ptuj, vključno s parki, krožišči, drevoredi in 
preostalimi ureditvami. Na podlagi tega se bodo 
podale smernice za ohranjanje kakovostnega ob-
stoječega zelenja in za načrtovanje novih zasadi-
tev in ureditev.

Območje obdelave projekta Zasnove zelenega sistema – za območje starega mestnega 

jedra 
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Danes se nenehno srečujemo s posledicami neodgovornega 
odnosa do okolja. Že od vrtca in osnovne šole naprej se v izo-
braževalnih institucijah trudimo, da bi otroci in najstniki spo-
znali, kako lahko varčujemo s pitno vodo, z energijo, kako in 
zakaj ločujemo odpadke. Učimo jih, kako se morajo obnašati 
v naravi, da s svojim ravnanjem ne povzročijo škode ali celo 
nesreče. V Šolskem centru Ptuj si ne zatiskamo oči. Vsi skupaj, 
zaposleni, dijaki in študenti, se moramo zavedati, kaj se dogaja 
z nami in z okoljem, v katerem živimo. Želimo si, da bi bil svet 
lepši in boljši ter prijaznejši do ljudi in narave, in se zavedamo, 
da je treba na področju varovanja okolja in s tem varstva narave 
še veliko narediti. 
V zadnjih letih posvečamo temu veliko pozornost, čeprav re-
zultati morda niso vedno takšni, kot bi si želeli. Če nam že v 
samih šolskih prostorih uspeva ohranjati red in čistočo, se ne-
malokrat zgodi, da 'pademo na izpitu', ko gre za našo okolico. 
Čeprav se tudi tukaj trudimo z organizacijo čistilnih akcij, or-
ganiziranim dežurstvom, ločevanjem odpadkov, opozarjanjem 
dijakov in študentov, rednim vzdrževanjem (kolikor nam to, 
žal, dopuščajo finančna sredstva), pa lahko ob koncu dneva 
ali jutrih le razočarani in jezni opazujemo onesnaženo šolsko 
okolje. Kljub nenehnemu ozaveščanju mladih o pomembnosti 
ohranjanja narave kot šola, žal, ne moremo nositi glavnine od-
govornosti za neodgovoren pristop mladih do okolja in narave. 
Danes mladi iščejo svoje vzornike in zgled pri starših in drugih 
odraslih osebah in, žal, velikokrat vzorce vedenja prinašajo iz 
socialnih okolij, iz katerih prihajajo. Šola je res institucija, ki 
izobražuje in vzgaja, a vzgoja se začne v družini, šola pa lahko 
na teh temeljih gradi naprej.    
V prihodnosti želimo na Šolskem centru Ptuj, tudi s podporo 
lokalne skupnosti, še več narediti glede varovanja svojega oko-
lja.

Darja Harb, ravnateljica Ekonomske šole ŠC Ptuj Katja Sreš, Ekologi brez meja

Bodimo zgled mladim Globalna čistilna akcija

erSPekTive

Čeprav smo dogodek Očistimo Slovenijo nazadnje izpelja-
li pred šestimi leti, še danes odzvanja v naših glavah in srcih. 
Uspelo nam je namreč vzpostaviti tesno povezavo med vsemi, 
nas združiti v skupnem dobrem in skrbi za okolje, v katerem 
živimo. 
Letos se ponovno podajamo na to pot. Tokrat z veliko večjim 
in pomembnejšim poslanstvom! K izvedbi dogodka nas je pre-
pričala pobuda World Cleanup Day 2018; ta bo v enem dne-
vu združila 150 držav, ki bodo vse hkrati čistile 15. septem-
bra 2018. Tudi Slovenija bo del te zgodbe. Sicer smo navajeni 
spomladanskih čistilnih akcij, a je bil tokratni datum skrbno 
izbran, da se nam zaradi podnebnih posebnosti lahko pridruži 
čim več držav. 
Naš cilj letos pa ni le v enem dnevu združiti množice prosto-
voljcev, ki bodo čistili divja odlagališča in razpršene odpadke, 
ampak s številnimi aktivnostmi prispevati k večji okoljski oza-
veščenosti, ki bo dolgoročno vodila v družbo z manj odpadki. 
Nočemo več čistiti, hočemo živeti v državi, kjer čiščenje ni po-
trebno! Ker pa je bistvo akcije skupno dobro, bodo dobrodošle 
vse ideje, ki podpirajo to bistvo. 
Izkušnje prvih dveh akcij so pokazale, kako pomemben je či-
sto vsak korak oziroma v tem primeru čisto vsaka roka. Vseh 
280.000 parov rok je namreč prispevalo k temu, da smo iz na-
rave skupaj odstranili za 6 olimpijskih bazenov smeti in smo po 
odstotku prebivalcev (14 %), ki so sodelovali, še vedno svetovni 
rekorderji. Letos prav tako potrebujemo pomoč oz. roko, zato 
vabljeni, da se nam pridružite kot:
–  lokalni koordinatorji akcije za posamezne občine,
–  prostovoljci pri ozaveščevalnih aktivnostih na nacionalni in 

lokalni ravni,
–  občinski popisovalci, ki bodo na terenu preverili stanje divjih 

odlagališč.
Za vse informacije smo na voljo na spletni strani www.ebm.si 
in na e-naslovu 2018@ocistimo.si.
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Trajnostni energetski razvoj v Mestni 

LEA Spodnje Podravje, Javne službe Ptuj
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Mestna občina Ptuj skupaj z Javnimi službami načrtuje velik 
projekt, ki bo znatno izboljšal kakovost bivanja občanov, tj. 
rekonstrukcijo kotlovnice daljinskega ogrevanja na Volkmer-
jevi cesti ter zgraditev novega toplovoda z izgradnjo manjše-
ga skladišča lesnih sekancev in večjega skladišča na lokaciji 
CERO Gajke. Emisije CO2 bodo lahko nižje kar za 70 odstot-
kov.

Novosti in izboljšave na področju trajnostnega energetskega 
razvoja v Mestni občini Ptuj

MO Ptuj se je v svojem lokalnem energetskem konceptu opre-
delila za trajnostni energetski razvoj občine. Tako so se v pre-
teklih letih energetsko obnovile praktično vse energetsko naj-
bolj potratne stavbe: 7 enot vrtcev, OŠ Olge Meglič, OŠ Breg, 
mestni stadion in športna dvorana Mladika (z obnovo ovoja 
stavb), sistem javne razsvetljave z zamenjavo vseh energetsko 
neučinkovitih svetilk in Mestni kino Ptuj z zamenjavo kurilne 
naprave. Za vse projekte je MO Ptuj pridobila tudi nepovratna 
sredstva. 
Z namenom znižati energetske stroške je MO Ptuj pristopila k 
izdelavi projektne dokumentacije za rekonstrukcijo in celovi-
to energetsko obnovo OŠ Mladika, v kateri se v okviru rekon-
strukcije objekta predvidevajo zamenjava stavbnega pohištva, 
dodatna toplotna izolacija fasade in podstrešja ter posodobitev 

Načrtovane nove trase daljinskega ogrevanja na Ptuju
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kotlovnice z vgradnjo naprave za sočasno proizvodnjo toplotne 
in električne energije, s čimer se bodo znatno znižali stroški 
končne energije.

Rekonstrukcija kotlovnice daljinskega ogrevanja
Današnji čas od nas zahteva, da stremimo k čim večji izkorišče-
nosti in učinkovitosti energetskih virov, saj tako privarčujemo 
in obenem skrbimo za boljše okolje. Država je poskrbela za izva-
janje Energetskega zakona (EZ-1) (Uradni list RS, št. 17/2014) s 
spodbujanjem rabe obnovljivih virov energije, pomaga pa tudi 
pri financiranju tovrstnih projektov. V novem zakonu je tako 
zapisano, da je učinkovit sistem daljinskega ogrevanja in hlaje-
nja tisti, pri katerem se uporablja vsaj 50 % energije iz obnovlji-
vih virov energije oz. 75 %, če gre za soproizvodnjo toplote in 

elektrike (kogeneracija), ali 75 % kombinacije obeh. 
Eden izmed največjih projektov, ki ga načrtuje MO Ptuj skupaj 
z Javnimi službami Ptuj, je rekonstrukcija obstoječe kotlovnice 
daljinskega ogrevanja na Volkmerjevi cesti ter izgradnja nove-
ga toplovodnega omrežja, in sicer do objektov Šolskega centra 
na Vičavi z odcepom do Prešernove ulice in odcepom po Rai-
čevi mimo tržnice do mestne hiše. Predvideva se tudi podaljša-
nje obstoječe trase čez Gregorčičev drevored do Kvedrove ulice. 
Projekt bo razdeljen v dve fazi. Prva predvideva dozidavo oz. 
rekonstrukcijo obstoječe kotlovnice, v drugi fazi pa se pred-
videva širitev toplovodnega omrežja vključno s priključitvijo 
javnih objektov na sistem. Hkrati bo dana možnost tudi indivi-
dualnim uporabnikom, da se priključijo na sistem daljinskega 
ogrevanja.

Nova trasa mreže daljinskega ogrevanja v MO Ptuj (ortofoto posnetek)

občini Ptuj
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Predvideno je, da bo izgradnja potekala vzporedno z energet-
sko obnovo objektov Šolskega centra, Dijaškega doma in Gim-
nazije Ptuj. Rekonstrukcija kotlovnice bo zajemala odstranitev 
dotrajanega toplovodnega kotla in odstranitev enega izmed 
dveh rezervoarjev kurilnega olja, izgradnjo depoja za lesne se-
kance, vgradnjo toplovodnega kotla toplotne moči 2,5 MW na 
lesne sekance s pripadajočo opremo za odstranjevanje pepela 
in dvostopenjsko filtracijo dimnih plinov ter postavitev zalo-
govnikov tople vode s skupno prostornino 88 m3, ki bodo omo-
gočali kontinuirano delovanje biomasnega kotla. S takšnim sis-
temom se lahko pokrije približno 70 % vseh potreb po toploti, 
preostalih 30 % se bo proizvedlo z novo plinsko kogeneracijsko 
enoto moči 0,9 MW in obstoječimi plinskimi kotli. Vgradnjo 
kogeneracijske enote načrtuje Komunalno podjetje Ptuj s svo-
jim hčerinskim podjetjem Top energija. Energetski zakon v 
322. členu zahteva, da morajo biti sistemi daljinskega ogrevanja 
učinkoviti, torej da mora biti 75 % toplote proizvedene iz obno-
vljivih virov energije ter energije, proizvedene s soproizvodnjo 
toplote in elektrike.

Nižje emisije CO2 kar za 70 %
Celotna kotlovnica bo kot do zdaj v zaprtem prostoru. Teh-
nologije, ki bodo uporabljene, so preizkušene tako v tujini kot 

pri nas. Glede na izkušnje od drugod ter odločitev MO Ptuj in 
Javnih služb Ptuj, da se vse naprave vgradijo v zaprte, deloma 
obstoječe prostore, je pričakovati manj emisij hrupa v prostor, 
tako rekoč nič.
S prehodom na učinkovitejši daljinski sistem ogrevanja se bodo 
znižale emisije CO2 v ozračje za okrog 70 %, ker se lesna bio-
masa tretira kot okoljsko nevtralen energent. Za čistejši zrak 
pa bo dodatno poskrbljeno z visokozmogljivim in učinkovitim 
sistemom za čiščenje dimnih plinov. Z namenom zmanjšanja 
toplotnih izgub se bo povečal izkoristek novega kotla z zniža-
njem temperaturnega režima kotlovnice z zdajšnjih 130 °C na 
predvidenih 105 °C. 
Širitev sistema daljinskega ogrevanja in uvedba obnovljivih 
virov energije bosta prispevali k ekonomičnosti delovanja in 
s tem znižanju cene oskrbe s toplotno energijo in zmanjšanju 
onesnaženosti okolja. 
S širitvijo sistema daljinskega ogrevanja bomo pridobili doda-
tne uporabnike daljinske toplote, s čimer bomo nadomestili 
izpad porabljene toplote zaradi izvedenih energetskih obnov 
stanovanjskih blokov v preteklosti. Z obstoječim omrežjem da-
ljinskega ogrevanja se pokriva 157.815 m2 objektov, s širjenjem 
toplovodnega omrežja pa se lahko pridobi dodatnih 60.339 m2 
ogrevalnih površin.

Nov prizidek manjšega skladi-
šča sekancev in naprav za fil-
tracijo.

Obstoječ prizidek s kogenera-
cijo, ki bo zamenjana z manjšo 
kogeneracijsko napravo.

Obstoječa kotlovnica na ze-
meljski plin/olje, v katero bo 
vgrajen nov kotel na lesno bio- 
maso.
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Odpadki v blokovskih naseljih

Aleš Lešnik

Mestna občina Ptuj je v letu 2017 sprejela predpise s podro-
čja ravnanja s komunalnimi odpadki, v katerih je podrobneje 
opredelila območje zbirnih mest na območju večstanovanj-
skih blokovskih naselij.

MO Ptuj je sprejela naslednje predpise, ki urejajo ravnanje s 
komunalnimi odpadki:
–  Odlok o načinu opravljanja obveznih občinskih gospodar-

skih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki, 
–  Tehnični pravilnik o ravnanju s komunalnimi odpadki in 
–  Pravilnik o tarifnem sistemu za obračun storitev ravnanja s 

komunalnimi odpadki.

Zbirno mesto in zbiralnica ločenih frakcij
Najprej je treba pojasniti razliko med pojmoma 'zbirno me-
sto' in 'zbiralnica ločenih frakcij'. Zbirno mesto je prostor, kjer 
imajo uporabniki nameščene predpisane zabojnike za zbiranje 
komunalnih odpadkov v času do njihovega prevzema. Zbirna 
mesta so urejena in postavljena na pripadajočem zemljišču k 
stavbi (t. i. funkcionalnem zemljišču). Izvedba, obnova, vzdrže-
vanje, urejenost in čistoča na zbirnih mestih so v domeni pov-
zročiteljev odpadkov oziroma upravljavcev večstanovanjskih 
objektov.
Zbiralnica ločenih frakcij ali 'ekološki otok' je pokrit ali nepo-
krit prostor, urejen in opremljen za ločeno zbiranje odpadne 
embalaže iz stekla, kjer povzročitelji komunalnih odpadkov 
izvajalcu javne službe te frakcije prepuščajo. Izvajalcu javne 
službe v zbiralnici ločenih frakcij ni treba zagotoviti ločenega 
zbiranja te frakcije, kadar izvajalec javne službe zagotovi zbi-
ranje te frakcije od vrat do vrat. Zbiralnice ločenih frakcij so 
postavljene na javnih površinah. Za vzdrževanje, urejenost in 
njihovo čistočo pa skrbi izvajalec javne službe.

Pomembne informacije
Za stanovalce in njihove upravljavce so pomembne predvsem 
naslednje informacije: 
1.  zbirna mesta morajo biti postavljena na pripadajočem ze-

mljišču k stavbi, ne na javni površini;Fo
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2.  izvajalec javne službe bo skupaj z upravniki večstanovanj-
skih objektov pripravil karto zbirnih mest, iz katere bodo 
razvidne lokacije zbirnih mest na območju večstanovanjskih 
objektov;

3.  izvajalec javne službe bo skupaj z upravniki večstanovanjskih 
objektov pripravil slikovni predlog oblike in velikosti zbir-
nega mesta.

»Občina je poskušala s sprejemom novih predpisov čim na-
tančneje definirati območje zbirnih mest na območju večstano-
vanjskih objektov. Z njihovo urejenostjo bomo poskušali dose-
či, da bodo ljudje, torej uporabniki, čim bolje ločevali odpadke 
in tako skrbeli za čistejše okolje, s tem pa vplivali tudi na višino 
svoje položnice,« pravi direktorica Skupne občinske uprave ob-
čin v Spodnjem Podravju Alenka Korpar.
Stanovalci na območju večstanovanjskih objektov se bodo v 
vsakem primeru sami odločili, kakšno zbirno mesto želijo ime-
ti:
–  ali bo to ograjeno in pod ključem ter posledično nedostopno 

drugim stanovalcem iz sosednjih blokov 
–  ali bo to odprtega tipa. 

Ločujmo in prihranimo
Urejenost zbirnih mest na območju večstanovanjskih objektov 
bo v prvi vrsti vplivala na boljše ločevanje komunalnih odpad-
kov na eni strani, na drugi strani pa bo takšna ureditev hkrati 
tudi vplivala na nižjo ceno storitev za gospodinjstva na obmo-
čju večstanovanjskih objektov. 
Stanovalci na območju večstanovanjskih objektov se lahko za 
vse dodatne informacije obrnejo v prvi vrsti na upravljavce nji-
hove stavbe.
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Potrjene nove cene za Vrtec Ptuj
Na 38. redni seji Mestnega sveta Me-
stne občine Ptuj, ki je potekala 19. 
marca 2018, so svetniki poleg novih 
cen programov v Vrtcu Ptuj sprejeli tudi 
spremembe javnih in rezerviranih par-
kirnih površin na območju MO Ptuj.

Svetniki so poleg Pravilnika o sprejemu 
otrok v Vrtec Ptuj izglasovali tudi pre-
dlog uskladitve cen programov predšol-
ske vzgoje v Vrtcu Ptuj. Tega obiskuje 
skoraj tisoč otrok, med njimi je 18 % 
otrok iz okoliških občin. Mesečna cena 
programa predšolske vzgoje za prvo 
starostno obdobje bo odslej znašala 
497,82 EUR. MO Ptuj si bo tudi v pri-
hodnje prizadevala, da bo čim več otrok 
iz občine vključenih v vrtec, da bo ohra-
njen nivo kakovosti storitev in da bo 
cena optimalna. Zaradi problematike 
pri določanju cene normativnega števi-
la otrok in cene programov v Vrtcu Ptuj 
sta se MO Ptuj in Vrtec Ptuj posvetova-
la tudi z Ministrstvom za izobraževanje, 
znanost in šport. Slednje je potrdilo, da 
je normativno število 1030 otrok pravil-
no oblikovano glede na vrste oddelkov 
in je osnova za izračun cene programov. 
Pri oblikovanju oddelkov je vrtec najprej 
dolžen upoštevati prostorski normativ.
K temu je ministrstvo dodalo še pripo-
ročila, ki bi pripomogla k racionalizaciji 
stroškov poslovanja vrtca, posledično pa 
nižji ceni programa. To bi lahko dosegli 
z optimalnejšo organizacijo dela, delov-
nega časa, izmenskega dela in z drugimi 
ukrepi. Zaradi velikega interesa po vpisu 
otrok ta vrtec potrebuje nov investicijski 
ciklus, ki bo zagotovil dovolj prostora, 
primerno opremo, kakovostne programe 
in primerno ceno storitve.

Kratkotrajno parkiranje
V skladu z napovedmi so v MO Ptuj 
uredili parkiranje v delu starega me-
stnega jedra. Dolgoročno se bo promet 
v mestnem jedru sicer zmanjševal, več 
površin pa bo namenjenih pešcem in 
kolesarjem. Vodstvo občine je mestnim 

svetnikom predlagalo, da se zaradi de-
javnosti, ki potekajo v tem delu mesta, 
zagotovi 15 parkirnih prostorov za brez-
plačno kratkotrajno parkiranje, ki bo 
urejeno s parkirnimi urami; 12 parkirnih 
mest bo namenjeno avtomobilom, tri za 
motorna kolesa, dodana pa bodo še sto-
jala za kolesa. Spremembe odredbe so 
objavljene tudi v novi številki Uradnega 
vestnika MO Ptuj 5/2018, ki je objavljen 
na spletni strani www.ptuj.si pod zavih-
kom Uradni vestnik.

Male čistilne naprave
Mestni svet je brez razprave potrdil 
spremembe Pravilnika o sofinancira-
nju malih komunalnih čistilnih naprav 
(MKČN) na območju MO Ptuj, ki pri-
našajo širitev kroga upravičencev za 
sofinanciranje. Lastniki stanovanjskih 
objektov bodo lahko na območjih, ki ne 
izpolnjujejo pogojev za izgradnjo jav-
nega kanalizacijskega omrežja, ustrezno 
uredili problem odvajanja in čiščenja 
odpadnih voda ter s tem zmanjšali vpliv 
teh objektov na okolje ne glede na to, ali 
imajo prijavljeno stalno prebivališče v 
MO Ptuj.

Celovito urejanje Peršonove ulice
Svetniki so potrdili tudi Investicijski 
program in spremembe Načrta razvoj-
nega programa za projekt 'Rekonstruk-
cija Peršonove ulice – 1. faza', ki ga bo 
MO Ptuj izvedla na podlagi razpisa za 
sofinanciranje ukrepov trajnostne mo-
bilnosti Ministrstva za infrastrukturo. V 
sedanjem stanju Peršonova ulica ne za-
gotavlja primernih pogojev za pešačenje, 
kolesarjenje, še posebno je problema-
tičen varnostni vidik šolske poti do OŠ 
Ljudski vrt. Cilj projekta je rekonstrukci-
ja lokalne ceste, spremljajočih komunal-
nih vodov, hodnika za pešce in kolesar-
skega pasu na cestišču.
Nadalje je mestni svet potrdil finančni 
načrt za leto 2018 in načrt obvladovanja 
tveganj v zvezi z obratovanjem odlagali-
šča CERO Gajke.
Prav tako je soglašal z oceno izvajanja 

občinskega programa varnosti v letu 
2017 in podal oceno, da so bili doseženi 
zastavljeni cilji. Na področju prometne 
varnosti se je seznanil s poročilom o delu 
Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu MO Ptuj v letu 2017.
Mestni svetniki so potrdili še sklepa o 
podelitvi stavbne pravice na nepremič-
ninah k. o. 402 Spuhlja, parcele 5/2, 5/3, 
5/11 in druge, ter k. o. 388 Rogoznica, 
parcele 650/1, 650/3, 650/4 in 651/2. 
Stavbna pravica se ustanovi za potrebe 
nadgradnje Centra za ravnanje z odpad-
ki, CERO Gajke.

Volitve in imenovanja
Prav tako so soglašali s prodajo nepre-
mičnin: k. o. 392 Krčevina pri Ptuju, 
stavba 609, del stavbe 324, in k. o. 400 
Ptuj, parceli 2780/2 in 2785/21.
Na koncu so imenovali še Janeza Rož-
marina za predstavnika MO Ptuj v svet 
zavoda javnega vzgojno-izobraževalnega 
zavoda Dijaški dom Ptuj. B. F.

URADNI VESTNIK,
ŠTEVILKA 5/2018

– Javni razpis za dodelitev državnih 
pomoči za ukrepe razvoja podeželja 
v MO Ptuj v letu 2018

– Obvestilo o objavi pozivov za poletne 
festivale

– Javni razpis za sofinanciranje terciar-
nega izobraževanja v MO Ptuj v letu 
2018

– Spremembe Pravilnika o sofinanci-
ranju MKČN na območju MO Ptuj

– Spremembe Pravilnika o sprejemu 
otrok v Vrtec Ptuj

– Sklep o uskladitvi cen programov 
predšolske vzgoje v Vrtcu Ptuj

Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 
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Pobude in vprašanja s 37. seje Mestnega sveta

Dr. Štefan Čelan, svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je posredoval pobudo št. 523/37: Ker nas je Lovska 
družina Ptuj obvestila, da po letu 2012 MO Ptuj ni več objavila 
javnega razpisa za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega go-
spodarjenja z divjadjo po zakonu ZDLov-1, predlagamo župa-
nu in mestnemu svetu, da v skladu z določili zakona ZDLov-1 
objavi javni razpis.
Odgovor: Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega 
gospodarjenja z divjadjo je bil razpisan leta 2012 in leta 2015. 
Razpisan bo tudi leta 2018, ko bomo prejeli nakazilo koncesijske 
dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo za leto 2017. Ker je 
višina koncesij manjše vrednosti, javni razpis ni objavljen vsako 
leto.
Pripravila: Alenka Bezjak

Tanja Meško Tonejc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je po-
sredovala pobudo št. 524/37: Mestni svet MO Ptuj naj sprejme 
odlok o gozdovih s posebnim namenom.
Odgovor: Predlog za sprejem odloka, ki bi na območju MO Ptuj 
opredelil gozdove s posebnim namenom, bodo preučile strokov-
ne službe. Če bo predlog potrjen, se bo pripravilo gradivo za me-
stni svet. 
Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Tanja Meško Tonejc je posredovala vprašanje št. 525/37: Kdaj 
lahko pričakujemo pregled pobud in vprašanj ter njihovo rea-
lizacijo za vsa tista vprašanja in pobude, ki so bila podana do 
vključno 30. seje MS MOP, 19. 6. 2017, in so v dokumentih z 
naslovom Pregled realizacije pobud in vprašanj (2014–2018), 
ki so objavljeni dvakrat letno, brez odgovora ali z opombo 'v 
teku' ali 'bo' realizirana?
Odgovor: Oddelki so posredovali odgovore z novo realizacijo in 
opombami, ki je zavedena na spletni strani MO Ptuj in na portalu 
za svetnike.
Pripravila: Kornelija F. Orlač

Milan Krajnik, svetniška skupina DeSUS, je posredoval po-
budo št. 526/37: Organizatorji prireditev v Dominikanskem 
samostanu, ki ne morejo zagotoviti ogrevanja velike dvorane, 
naj poiščejo drugo primerno dvorano, kjer bo to možno.
Odgovor: Na prireditvi JSKD OI Ptuj Regijsko srečanje tambura-
ških skupin je bilo v veliki dvorani pribl. 19 stopinj. Treba je vzeti 
v obzir tudi zunanje vremenske razmere in dejstvo, da so skupine 
vstopale in izstopale iz samostana na sprednji in tudi zadnji vhod. 
S tem je v samostan prihajal hladen zrak od zunaj in posledično 

znižal temperaturo v samostanu. Glede na navedena dejstva ni-
smo pretiravali s segrevanjem dvorane, saj bi prišlo do prevelike 
temperaturne razlike med garderobami in odrom, kar pa je za 
inštrumente s strunami zelo slabo, saj se takoj razglasijo.
Pripravil: Pavel Magdić

Milan Krajnik je posredoval pobudo št. 527/37: Slaba osve-
tlitev stopnišča pred dvorano Dominikanskega samostana in 
njegova neustrezna izvedba sta potrebna spremembe priori-
tetne osvetlitve.
Odgovor: Osvetlitev je izvedena v skladu s projektom. Za izved-
bo je bilo pridobljeno uporabno dovoljenje. Projektanta bomo 
pozvali k ponovni proučitvi, ali je rešitev ustrezna, in po potrebi 
namestili dodatno osvetlitev.
Pripravila: Mojca Horvat

Milan Krajnik je posredoval pobudo št. 528/37: Slaba osvetli-
tev in nevarno stopnišče – vhod v samostanski hodnik Domi-
nikanskega samostana – sta potrebna takojšnjega ukrepanja, 
sicer ne bi smeli več uporabljati prostorov samostana. To zah-
teva tudi inšpekcijski nadzor in ukrepe.
Odgovor: Osvetlitev je izvedena v skladu s projektom. Za izved-
bo je bilo pridobljeno uporabno dovoljenje. Na podlagi predho-
dnih podobnih pobud pa smo že naknadno umestili dve luči ob 
to stopnišče. Projektanta bomo pozvali k ponovni proučitvi, ali je 
rešitev ustrezna, in po potrebi namestili dodatno osvetlitev.
Pripravila: Mojca Horvat

Nuška Gajšek, svetniška skupina SD, je posredovala vprašanje 
št. 529/37: Ali je občina seznanjena z vandalizmom, ki se do-
gaja na Ranci, in kakšne ukrepe je oz. bo izvedla, da bo prepre-
čila nadaljnje uničevanje občinske lastnine? 
Odgovor: V zvezi z varovanjem celotnega območja pristanišča 
Ranca se z varnostno službo preverja in usklajuje najbolj prime-
ren način nadzora na lokaciji. Predviden je videonadzor obmo-
čja, ob tem pa usklajujemo še možnost občasnih kontrol z varno-
stniki, predvsem ob vikendih. 
Pripravila: Klavdija Petek

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 530/37: Občina naj 
primerno ukrepa, saj se tudi objekta nekdanje OŠ dr. Ljude-
vita Pivka, t. i. 'rdeče šole', lotevajo vandali in razbijajo okna. 
Razmisli naj se tudi, da se stavba primerno sanira in preure-
di v prostore za novo glasbeno šolo; glede na stanje stavbe, v 
kateri se predvidevajo novi prostori glasbene šole (Koteks) je 
taka investicija zelo rizična, zaradi obsega in višine stroškov 
obnove pa tudi časovno zelo oddaljena, zato bi bilo smiselno 
vzporedno iskati rezervne rešitve in narediti oceno investicije 
tudi za ta objekt, tudi ker je za projekt možno črpati evropska 
sredstva. 

Objavljamo pobude in vprašanja s 37. seje Mestnega sveta 
Mestne občine Ptuj, ki je potekala 19. februarja 2018, ter 
odgovore nanje.
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Odgovor: Obveščamo vas, da je v zvezi s prodajo navedene stav-
be 6. 3. 2018 razpisana javna dražba. 
Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 531/37: Občina naj 
naredi nabor stavb, za katere bi bilo mogoče pripraviti pro-
jekt, s katerim bi se prijavili na 'Javni razpis za sofinanciranje 
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin v letih 2018, 2019 
in 2020 (oznaka JOB_2018)', ki ga je Ministrstvo za infra-
strukturo objavilo v UL, št. 4301-1/2018/6 Ob-1368/18, stran 
405, v petek, 16. 2. 2018. Če bi bilo mogoče, je smiselno v ta 
nabor vključiti tudi mestno hišo. 
Odgovor: MO Ptuj je v preteklosti izvedla energetske prenove 
naslednjih objektov:
–  Vrtca Ptuj: enot Deteljica, Mačice, Marjetica, Spominčica, Tro-

bentica, Tulipan in Vijolica,
–  Osnovne šole Breg,
–  Osnovne šole Olge Meglič,
–  Športne dvorane Mladika,
–  Športnega zavoda – mestnega stadiona,
–  kina Ptuj (obnova kotlovnice).
V vseh teh objektih, razen stavbe Mestnega kina, je bil obnovljen 
ovoj stavb (fasade, stavbnega pohištva) in je bila izvedena toplo-
tna izolacija podstrešja.
V nabor objektov, kjer bi bila možna celovita energetska obnova, 
spadajo:
–  Vrtec Narcisa: Starejša stavba, opečna gradnja, kjer bi bilo treba 

obnoviti stavbno pohištvo in izvesti toplotno izolacijo fasade. 
Vrtec bi priključili na daljinski sistem ogrevanja.

–  Mestna hiša: Izdelana sta bila razširjeni energetski pregled in 
projektna naloga za celovito energetsko prenovo vključno z 
obnovo ostrešja. Prenova projekta mora pridobiti gradbeno 
dovoljenje in soglasje Zavoda za varstvo kulturne dediščine 
Slovenije in mora biti izvedena skladno s Smernicami za ener-
getsko prenovo stavb kulturne dediščine (Ministrstvo za infra-
strukturo in Ministrstvo za kulturo, Ljubljana, november 2016,  
http://www.mk.gov.si/fileadmin/mk.gov.si/pageuploads/Mini-
strstvo/Fotogalerija/2017/5-maj/smernice_kd-final.pdf). Za-
radi visokih stroškov naložbe v celovito energetsko obnovo in s 
tem pogojeno nizko stopnjo prihrankov ta objekt ne izpolnjuje 
pogojev za prijavo na predmetni razpis.

–  Stara steklarska delavnica: Do sedaj ni bil izveden razširjeni 
energetski pregled. MO Ptuj je pred nekaj leti pristopila k izde-
lavi projektov obnove in pridobila gradbeno dovoljenje.

–  Osnovna šola Breg: Podjetje TMD invest, d. o. o., izdeluje PGD 
in PZI projektno dokumentacijo za rekonstrukcijo OŠ Breg. 
Projekti bodo ločeni na projekt rekonstrukcije in projekt celo-
vite energetske obnove.

–  Zdravstveni dom Ptuj: Izdelan je bil razširjeni energetski pre-
gled pred dograditvijo objekta C. 

–  Stari del OŠ Ljudski vrt: Treba je zamenjati stavbno pohištvo.
–  Stavba prejšnje OŠ dr. Ljudevita Pivka: Poleg energetske pre-

nove je treba izvesti tudi obnovo temeljev, prav tako pa je treba 

upoštevati Smernice za energetsko prenovo stavb kulturne de-
diščine. 

Javni razpis za sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in 
rabi občin v letih 2018, 2019 in 2020 omogoča prijavo za celovito 
energetsko obnovo, torej ovoj stavbe, razsvetljavo in ogrevanje, 
prezračevanje in klimatiziranje. Občine lahko prijavijo projekt po 
vzoru javno-zasebnega partnerstva (JZP), v katerem dobi zasebni 
partner 40 % upravičenih stroškov energetske obnove iz Kohe-
zijskega sklada, 51 % mora prispevati sam, javni partner pa 9 % 
in vse neupravičene stroške, razen če se v fazi pogajanja z zaseb-
nim partnerjem ne dogovori drugače. Če je predhodni postopek 
ugotavljanja primernosti javno-zasebnega partnerstva neuspešen 
(t. i. test JZP), lahko občina sama pristopi k energetski obnovi in 
pridobi 40 % upravičenih stroškov iz kohezijskih sredstev, med-
tem ko mora sama financirati 60 % upravičenih stroškov in davek 
na dodano vrednost (DDV) ter vse neupravičene stroške. Torej 
lahko občina v najboljšem primeru pridobi 24 % stroškov obno-
ve, če je vštet še DDV. Pri prijavi na razpis je treba upoštevati, 
da je v primeru JZP spodnja meja naložbe brez DDV 750.000 
EUR, v primeru JN pa 500.000 EUR, v primeru JN pa mora imeti 
občina že izbranega izvajalca energetske obnove. To pomeni, da 
bi morala MO Ptuj sprejeti odločitev o energetski prenovi čim 
prej in izdelati vso dokumentacijo, izvesti vse postopke in imeti 
zaključeno finančno konstrukcijo, da bi se lahko prijavila na raz-
pis. V primeru JZP bi postopek trajal vsaj 6 mesecev, v primeru 
JN pa še dlje.
Pripravil: dr. Janez Petek, direktor LEA Spodnje Podravje 

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 532/37: V kateri fazi 
je prekategorizacija odseka Zagrebške ceste v državno cesto? 
Kaj od naštetega bo občina zahtevala, da se uredi pred preka-
tegorizacijo: pločnik v smeri Tržca, izvozni kraki pri nadvozu, 
zeleni pas Draženci–Zagrebška, zeleni pas Sodnice ob obvo-
znici, dvostranska kolesarska cesta Suha veja–center, nadvoz 
park Turnišče–Pinčarjev mlin? Treba je vedeti, da so vse našte-
te zadeve bile v načrtih ob izgradnji avtoceste, vendar se niso 
realizirale. Bližnji krajani so bili zavedeni in izigrani. Navede 
naj se tudi, v kateri fazi je vsaka od naštetih točk in kaj so na-
slednji potrebni koraki za ureditev vsake od točk ter kakšni so 
roki.
Odgovor: Prekategorizacijo odseka Zagrebške ceste LC 328201 v 
državno vzporedno cesto bo izvedla Direkcija RS za infrastruk-
turo z odredbo v skladu z Uredbo o kategorizaciji državnih cest. 
MO Ptuj je na Direkcijo RS za infrastrukturo in družbo DARS, 
d. d., že večkrat posredovala zahteve za ureditev navedenih zah-
tev. Nazadnje so bile posredovane pripombe na 6-letni drsni plan 
investicij Direkcije RS za infrastrukturo januarja 2018. Za posa-
mezne zahteve nam pristojni iz navedenih organizacij niso po-
sredovali podatkov, v kateri fazi so posamezne zadeve in kakšni 
so roki za ureditev. MO Ptuj bo vztrajala pri ureditvi posameznih 
zadev ob urejanju vzporedne ceste.
Pripravil: Aleš Gregorec
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Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 533/37: Glede na to, 
da so poganjanja o trasi južne obvoznice v polnem teku, je zdaj 
čas, da občina v teh pogovorih aktivno sodeluje in naredi vse, 
kar je v njeni moči, da izpogaja traso, ki ne bo 'peljala' prome-
ta čez Puhov most, saj je takšna rešitev nesprejemljiva. Poziva 
župana in pristojne, da mestne svetnike sproti seznanja s pote-
kom pogajanj in se tudi posvetuje glede možnih rešitev. 
Odgovor: Zaradi neodzivnosti države za umestitev dela trase hi-
tre ceste Hajdina–Ormož na odseku Ptuj–Markovci so se občine 
konec leta 2017 odločile pospešiti aktivnosti za sprejem državne-
ga prostorskega načrta na tem odseku.
Župani občin so se dogovorili, da se bodo enkrat mesečno se-
stajali, na sestanke pa vabili tudi Ministrstvo za infrastrukturo, 
Ministrstvo za okolje in prostor, DARS, d. o. o., stranko SMC, 
Obrtno zbornico Ptuj, Manager klub Ptuj in medije. Na prvi se-
stanek so se odzvali predstavniki Ministrstva za infrastrukturo 
in predstavniki medijev, ki poročajo o dogajanjih na sestankih. 
Z Ministrstva za infrastrukturo je na prvem sestanku sodeloval 
državni sekretar Jure Leben, ki je občine seznanil z aktivnostmi 
Ministrstva za infrastrukturo. Trenutno je v izdelavi prometno-
-ekonomska študija, ki bo dala odgovor na kapaciteto Puhovega 
mostu v primeru severnih variant hitre ceste, saj za južne variante 
Ministrstvo za okolje in prostor ter Zavod za varstvo narave RS 
do sedaj nista dala zelene luči. Prav tako je J. Leben občine sezna-
nil, da so že v začetku leta 2017 podali na Ministrstvo za okolje 
in prostor vlogo za prevlado javne koristi nad Naturo 2000, ki pa 
jo je ministrstvo zavrnilo z obrazložitvijo, da je treba predhodno 
ustrezno dopolniti okoljsko poročilo, ki je pomanjkljivo z vidika 
podrobnejših vplivov ceste na varovana območja narave, konča-
na pa mora biti tudi študija variant, iz katere mora biti razvidno, 
da ne obstajajo izvedljive alternative južnim variantam.
Na sestanku v decembru so prisotne občine izjavile, da je zanje 
sprejemljiva le ena od južnih variant. Ministrstvo za infrastruktu-
ro je na podlagi tega občinam posredovalo odgovor Ministrstva 
za okolje in prostor, ko so v želji, da se stvari na tem delu trase 
premaknejo z mrtve točke, podali predlog za prevlado javne ko-
risti za eno od južnih variant. Ministrstvo za okolje in prostor je 
v tem dopisu odgovorilo, da je treba okoljsko poročilo dopolniti. 
Presoja dopolnjenega okoljskega poročila pa bo podala naslednje 
odgovore. Če bodo omilitveni ukrepi na delu trase, ki poteka 
na območjih varstva narave, ustrezni, se lahko postopek CPVO 
konča s pozitivno odločbo in se nadaljuje postopek sprejemanja 
državnega prostorskega načrta. Če omilitveni ukrepi ne bodo 
ustrezni, se bo postopek končal z negativno odločbo.
V obeh primerih je treba izdelati novo študijo variant, saj je bila 
v obstoječi študiji kot najustreznejša predlagana ena od severnih 
variant. Občine pa ugotavljamo, da te variante ne dosegajo ciljev 
projekta. Cilji projekta so:
–  tranzitni promet speljati mimo mesta in drugih naselij – pre-

hod čez Puhov most napelje promet v mesto, saj je konec nase-
lja Ptuj z označevalno tablo označen za naseljem Budina;

–  projektna hitrost na tovrstni kategoriji ceste je 100 km/h – na 
Puhovem mostu je hitrost omejena na 70 km/h, delno 50 km/h, 

v krožiščih pa še ustrezno manj;
–  dopustna so le izvennivojska križišča – pred Puhovim mostom 

in za njim so krožišča;
–  s pomočjo prometne infrastrukture omogočiti oz. pospešiti go-

spodarski razvoj – severne variante pa imajo uničujoč vpliv na 
gospodarski razvoj, predvsem pa še razvoj turizma in športa 
na enem od najbolj atraktivnih športno-turističnih območij v 
MO Ptuj – Ranca ob Ptujskem jezeru ter celoten levi breg jezera 
od Puhovega mostu do Občine Markovci in naprej do jezu v 
Markovcih;

–  zmanjšati negativni vpliv na prebivalce v smislu povečane-
ga prometa in vpliva, ki ga povzročajo avtomobili (ogroženo 
zdravje ljudi, izpušni plini, hrup, ogrožena prometna varnost).

V primeru negativne odločbe v postopku CPVO lahko s predlo-
gom izravnalnih ukrepov za škodo, povzročeno v območjih va-
rovanja narave, steče postopek prevlade javne koristi nad koristjo 
varovanja narave pred Evropsko komisijo. Menimo, da imamo 
v tem postopku veliko možnosti, saj je več podobnih primerov 
v različnih evropskih državah, ki so v takem postopku uspeli. 
Končna odločitev občin je, da je sprejemljiva le ena od južnih va-
riant, in samo vprašanje je, po katerem postopku se bo umeščala 
v prostor.
Po večkratnih pozivih in urgencah je sedaj tudi Ministrstvo za 
okolje in prostor, ki se sicer ni odzivalo na vabila županov, 7. 3. 
2018 v Ljubljani sklicalo sestanek, na katerega so bili povabljeni 
predstavniki občin, Skupne občinske uprave občin v Spodnjem 
Podravju, Ministrstva za infrastrukturo, DARS in Zavoda za var-
stvo narave RS. Na sestanku smo občine dobile zagotovilo, da bo 
Ministrstvo za infrastrukturo intenzivno nadaljevalo postopek 
umeščanja manjkajočega dela trase Ptuj–Markovci v prostor, kar 
je nujno, saj se aktivnosti za gradnjo odseka Gorišnica–Ormož že 
nadaljujejo. Hkrati smo občine dobile zagotovilo, da bomo sproti 
obveščene o pripravi posameznih gradiv in da bomo lahko pri 
tem aktivno sodelovali. Trenutno je v teku javni razpis za izbi-
ro izvajalca za nadaljevanje gradnje viadukta Sejanca. Predviden 
začetek gradnje je po zagotovilih Ministrstva za infrastrukturo 
maja letos.
Novozgrajena cesta po predstavitvi Ministrstva za infrastrukturo 
predvidoma ne bo cestninska, zato lahko pričakujemo, da bo ve-
čina tranzitnega prometa stekla po tej cesti, saj pomeni tudi kraj-
šo razdaljo med hrvaško Podravino in povezavami proti zahodu. 
Že sedaj podatki kažejo, da se število tovornih vozil, ki vstopajo 
v našo državo na mejnih prehodih Zavrč in Središče ob Dravi, 
vsako leto poveča za 10–20 %. Po izgradnji trase od Ormoža do 
Markovcev, ki je že umeščena v prostor in se aktivnosti za izgra-
dnjo nadaljujejo, bo za MO Ptuj situacija postala nevzdržna, če 
se bo ta cesta v Markovcih začasno priključila na obstoječo regi-
onalno cesto Ptuj–Zavrč. V tem primeru bodo naselja Markovci, 
Zabovci, Spuhlja in Budina prometno znatno bolj obremenjena 
kot do zdaj. Zato je treba doseči, da se postopek sprejemanja dr-
žavnega prostorskega načrta na trasi Ptuj–Markovci nemudoma 
nadaljuje.
Pripravila: Alenka Korpar in mag. Dejan Zorec
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Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 534/37: Ali se je Mi-
nistrstvo za infrastrukturo opozorilo, da v prometno študijo 
o prometnih tokovih čez Puhov most (za ormoško obvoznico) 
vključijo tudi načrtovano spremembo preusmeritve regional-
nega prometa z Mariborske ceste skozi Turnišče na južno ob-
voznico? 
Odgovor: Ministrstvo za infrastrukturo v sklopu ureditve projek-
tov obvozne ceste spremlja prometne tokove na državnih cestah 
na celotnem območju med Ormožem, Ptujem in Mariborom ter 
drugimi neposrednimi povezavami s štetjem prometa z avtomat-
skimi števci prometa. Ob tem se opravljajo letne analize prome-
tnih tokov in pripravljajo planske dobe prometnih obremenitev. 
Z novo ureditvijo križišč v krožna križišča na Mariborski cesti 
pričakujemo zmanjšanje regionalnega in lokalnega prometa na 
Mariborski cesti, s čimer je seznanjena Direkcija RS za infra-
strukturo. Navedeno se bo upoštevalo pri načrtovanju prometnih 
tokov na območju Ptuja.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 535/37: Kolesarska 
steza ob Dravi; vezano na vprašanje, podano na 5. izredni seji 
mestnega sveta glede asfaltiranja manjkajočih 500 m kolesar-
ske poti v Spuhlji: Kakšna je časovnica za izvedbo del, kdaj lah-
ko pričakujemo, da bo tudi teh 500 m asfaltiranih? 
Odgovor: V okviru projekta Dravska kolesarska pot je predvi-
dena ureditev tudi tega dela trase proti Občini Markovci. Projekt 
izvajamo občine skupaj z Direkcijo RS za infrastrukturo. Direkci-
ja je tudi pripravljavec in financer vse potrebne dokumentacije za 
ureditev poti, prav tako pa bo tudi investitor v skladu z njihovim 
programom in prioritetami. Projektna dokumentacija bo DRSI 
pripravila v letu 2018, izvedba je, upoštevajoč terminski plan, 
predvidena za leto 2019. Do izvedbe investicije DRSI pa bo za 
ureditev poti poskrbela občina, ki bo letos pot uredila in vzdr-
ževala kolesarjem primerno. Če izvedba direkcije na tem odseku 
zaradi pomanjkanja sredstev na DRSI ne bo izvedena v letu 2019, 
bo treba za hitrejšo izvedbo zagotoviti lastna sredstva.
Pripravila: Klavdija Petek

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 536/37: V kateri fazi 
so pogovori, ki so pred časom potekali o preurejanju križišča 
pod gradom v krožišče in izgradnji pločnika še na drugi strani 
ob Raičevi ulici? Kako aktualne so te ideje in kakšna je časov-
nica za izvedbo? 
Odgovor: Za preureditev križišča pod gradom v krožno križišče 
je Direkcija RS za infrastrukturo izdelala predlog sofinancerske-
ga sporazuma za preureditev križišča v letu 2015. MO Ptuj se s 
predlogom ni strinjala, ker je bil sofinancerski delež za MO Ptuj v 
predlogu sporazuma določen previsoko. Če bo možno zagotoviti 
lastna sredstva za izvedbo, se projekt s predlogom na Direkcijo 
RS za infrastrukturo lahko nadaljuje, kjer bo določena časovnica 
za izvedbo projekta.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 537/37: Ker so sto-
pnice pri Zavodu za zaposlovanje last zasebnika, ki jih je ob-
čini ponudil v odkup, kakšno ceno je zasebnik postavil? Glede 
na to, da obstoječe stanje neugledno kazi podobo mesta, naj 
občina naredi vse, kar je v njeni moči, da se to uredi. 
Odgovor: MO Ptuj je leta 2009 prejela ponudbo za brezplačni 
prenos lastništva parcele 1105/3 k. o. Ptuj, na kateri so stopnice 
ob Zavodu za zaposlovanje. MOP je ponudbo sprejela. Do reali-
zacije prenosa nato ni prišlo, saj je bilo v postopku prenosa ugo-
tovljeno, da je na predmetni parceli vknjižena hipoteka v breme 
zasebnega lastnika. V začetku leta 2016 je bila predmetna parcela 
ponujena MOP v odkup. Vendar do cenitve vrednosti ni prišlo. 
Po tem času je zasebni lastnik predmetne parcele večkrat menjal 
vodstvo. Lastnik nam je pojasnil, da sta obe zgradbi in predmetna 
parcela predmet prodaje, zato brezplačni prenos v tem trenutku 
ne pride več v poštev. Če bodo objekti uspešno prodani, se bomo 
morali o zadevi ponovno pogovarjati z novim lastnikom. Hkrati 
pa bo MOP na osnovi novih določb ZUREP imela možnost po 1. 
6. 2018, ko zakon stopi v veljavo, izvesti sanacijo stopnic, pora-
bljena sredstva pa izterjati od zasebnega lastnika z izvršbo ali vpi-
som hipoteke. Z željo po izvedbi sanacije v najkrajšem možnem 
času smo z zasebnim lastnikom dosegli dogovor, da nemudoma 
pripravi predračun oz. vrednost predvidene sanacije stopnic. 
Nato se ponovno sestanemo in se dogovorimo za ukrepe.
Pripravila: mag. Andreja Komel, direktorica občinske uprave 

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 538/37: Kdo je pre-
vzel stroške preureditve prostora za potrebe izvedbe kurento-
vanja v karnevalski dvorani v Qcentru? Če je šlo za javna sred-
stva, sprašuje, koliko je znašal strošek preureditve.
Odgovor Zavoda za turizem Ptuj: Stroške spremembe na-
membnosti prostora dvorane na lokaciji Qcenter Ptuj za namene 
karnevalske dvorane Kurentovanja 2018 je prevzel lastnik objekta 
– Centrice, d. o. o.
Pripravila: Monika Klinc

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 539/37: Kakšne ukrepe 
sprejema MO Ptuj, kaj bomo naredili, da preprečimo odvzem 
certifikata Mladim prijazna občina?
Odgovor: MO Ptuj je pomanjkljivosti, ki jih je navedel Inštitut za 
mladinsko politiko, ustrezno odpravila. V letu 2017 smo izvedli 4 
strukturirane dialoge. Prav tako so mladi sodelovali pri pripravi 
osnutka Pravilnika MO Ptuj o dodeljevanju štipendij in drugih 
oblik denarnih pomoči za izobraževanje, mladi so pripravili tudi 
predlog Odloka o mladini. MO Ptuj je prav tako vzpostavila e-
-kanal 'Mladi, mi smo Ptuj!' za komunikacijo in informiranje. 
Tukaj MO Ptuj pričakuje več aktivnosti in pomoči zavodov in 
organizacij, ki delajo z mladimi in zanje, da aktivno sodelujejo 
pri informiranju.
MO Ptuj je opravila naloge in vključuje mlade v participacijo. 
Dokazila o aktivnostih je MO Ptuj poslala na Inštitut za mladin-
sko politiko.
MO Ptuj se je na omenjeni sklep želela pritožiti, a je inštitut spo-
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ročil, da to ni mogoče. Kljub temu smo poslali na inštitut ugovor 
na izdani sklep, a odgovora nismo prejeli.
Župan MO Ptuj Miran Senčar se bo z ekipo MO Ptuj v ta namen 
sestal z inštitutom 22. 3. 2018. 
Pripravila: Jasmina Krajnc

Janez Rožmarin, svetniška skupina NSi, je podal pobudo št. 
540/37: V Turističnoinformacijski pisarni Ptuj (TIC) naj se za 
popestritev ponudbe za turiste delijo informacije ali tiskani 
letaki o ponudbi zainteresiranih lokalov in njihovih storitvah.
Odgovor Zavoda za turizem Ptuj: Vsa ponudba Ptuja (kulturne 
znamenitosti, gostinska ponudba, športne aktivnosti in name-
stitve) je zajeta na zemljevidih mesta. Za ponudnike namestitev, 
kulinarike in znamenitosti pa smo lani za promocijo oblikovali 
posebne kartice v štirih jezikih (slov., nem., ang., ita.). Ponudba 
starega mestnega jedra, ki je zanimiva tudi za turiste v mestu, je 
vključena v projekt in zloženko Pridi v mesto, ki je izšla v sloven-
skem in angleškem jeziku. 
Pripravila: Monika Klinc

Rajko Fajt, svetniška skupina SDS, je podal pobudo 541/37, 
vezano na odgovor na pobudo 511/36: Parkirišče ob Mer-
catorjevi Blagovnici sedaj upravljajo Javne službe Ptuj, 
d. o. o. Pobuda je bila dana v kontekstu, da bi občina uveljavlja-
la predkupno pravico za to zemljišče in da bi potem izvajalec 
za izgradnjo garažne hiše bil tisti, ki že sedaj upravlja parki-
rišče, glede na to, da je bil predviden kredit na 20 let in bi se 
investicija v teh 20 letih povrnila. 
Odgovor: MO Ptuj ugotavlja, da nepremičnina za zdaj ni napro-
daj in da še ni prispela vloga za uveljavljanje predkupne pravice. 
Če se bo prodaja izvajala, bomo preučili možnosti uveljavitve 
predkupne pravice za predmetno nepremičnino v skladu z Od-
lokom o predkupni pravici Mestne občine Ptuj, Uradni vestnik 
Mestne občine Ptuj, št. 5/2003, 5/2006. Upravljavec javnih par-
kirišč, Javne službe Ptuj, d. o. o., vodi postopke dogovarjanja o 
različnih možnostih sodelovanja, tudi o možnosti, da postanejo 
lastnik objekta garažne hiše.
Pripravil: Aleš Gregorec

Rajko Fajt je podal vprašanje št. 542/37, vezano na odgovor na 
vprašanje 512/36: Ali je res, da bodo tudi drugi zavodi imeli 
možnost brezplačnega oglaševanja v prilogi Ptujčana?
Odgovor: Če se bodo podobne pobude kot v primeru Zavoda za 
turizem, iz katerega izhaja vprašanje, ob kakšnih posebnih akci-
jah pojavile tudi s strani katerega drugega zavoda, mu bomo po 
naši najboljši moči prav tako pomagali, če nam bodo to dopušča-
la sredstva. V februarski številki Ptujčana smo, denimo, omogo-
čili oglaševanje Centru interesnih dejavnosti Ptuj, da so tudi na ta 
način predstavili svoje aktivnosti med zimskimi počitnicami na 
Ptuju. Zavodom sicer vse leto nudimo prostor objav, razširjenih 
člankov, napovedi dogodkov in drugih prispevkov glede na željo 
in aktivnosti.
Pripravila: Barbara Ferčič 

Rajko Fajt je podal vprašanje št. 543/37, vezano na odgovor na 
vprašanje 504/36: Ker iz odgovora na vprašanje 504/36 izha-
ja, da so bila sredstva podjetju 'Zgodba, poslovno svetovanje, 
d. o. o.', v glavnem nakazana za kurentovanje leta 2016, ga za-
nima, kaj pomenijo nakazila, ki so bila omenjenemu podjetju 
nakazana decembra 2017, januarja 2018 in februarja 2018. Že 
v letu 2017 je bilo namreč za kurentovanje angažirano podjetje 
Milo, čista komunikacija, Lovro Centrih, angažiran pa je bil 
tudi letos. Ali se zadeve podvajajo, glede na to, da imamo tudi 
PR-službo v MO Ptuj?
Odgovor: Omenjeni izvajalec, podjetje 'Zgodba', je prejel sred-
stva za opravljene storitve pri različnih projektih, med drugim 
tudi v času Kurentovanja 2016, ki ga je organizirala MO Ptuj. V 
letih 2017 in 2018 podjetje ni sodelovalo v projektu Kurentovanje, 
kot pravilno ugotavljate, temveč podjetje 'Milo, čista komunika-
cija, Lovro Centrih'. Podjetje 'Zgodba' smo v omenjenem obdo-
bju angažirali v primerih, ko smo potrebovali dodatno strokovno 
podporo pri komuniciranju, saj so se komunikacijske aktivnosti 
v primerjavi s preteklimi leti močno povečale in razširile. Ažurna 
in dobra komunikacija z občani je ključnega pomena, zato MO 
Ptuj v obdobjih, ko je izkazana potreba po intenzivnejši medijski 
aktivnosti, poišče pomoč v tej obliki.
Miran Senčar, župan MO Ptuj 

Dopolnitev odgovora, zastavljenega na 36. seji MS 
MOP 

Milan Krajnik je podal vprašanje št. 515/36: Kakšne so novosti 
v zvezi z Urgentnim centrom Ptuj in prostorom Doma upoko-
jencev Ptuj? Kakšno je trenutno stanje zadev?
Odgovor glede prostora Doma upokojencev je MO Ptuj prejela 
5. 3. 2018. Direktorica Doma upokojencev Jožica Šemnički od-
govarja: »Sredstva za nakup parcele oz. plačilo nadomestila smo 
umestili v finančni načrt za leti 2016, 2017 in jih bomo tudi za 
leto 2018. Zatika se pri možnosti realizacije prenosa, saj gre za 
prenos pravice upravljanja na parcelah, katerih lastnik je Repu-
blika Slovenija, ki je tako v primeru Doma kot Bolnišnice Ptuj 
tudi ustanovitelj javnega zavoda in lahko v skladu z zakonodajo 
odloči le o neodplačnem prenosu pravice upravljanja na nepre-
mičnini, ki je en zavod ne potrebuje, drugi pa.
Tak odgovor smo prejeli s strani Ministrstva za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti, Ministrstva za javno upravo 
in Ministrstva za finance. Tudi bolnišnica je dobila na pobudo 
o prerazporeditvi sredstev v povezavi z morebitnim prenosom 
pravice upravljanja odgovor, da je prodaja premoženja Republike 
Slovenije Republiki Sloveniji sporna že z vidika pravne subjekti-
vitete in pogodbenih strank (tako prodajalec kot kupec je v tem 
primeru Republika Slovenija). Čakamo le še mnenje Ministrstva 
za finance, ki pa je bolnišnici že dalo negativno mnenje.«
Pripravila: Nataša Koderman

MESTNI SVET
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Dragi Ptujčanke in Ptujčani,
pomladno vreme prebuja tudi naše mesto. Znova 
bomo imeli priložnost za sprehajanje po starodavnih 

ulicah in posedanje na trgih. Vabljeni, da ujamete prve sončne žarke 
med sprehodom po Panorami. Svetloba in toplota pa vsem prinašata 
dodaten zagon, nam za aktivno delo pri zastavljenih projektih in po-
gumno pot v zaključne faze. Skupaj ZA Ptuj!

Socialni demokrati smo se na drugem javnem po-
svetu Samozavestna Slovenija skupaj z gosti dota-
knili vprašanj, kako zmanjšati družbeno neenakost 

– predvsem na področjih zdravstva, pravosodja in dela. Predsednik 
SD mag. Dejan Židan je v uvodu poudaril, da se družbena neenakost 
povečuje, največja grožnja ekonomskemu razvoju pa je povečana so-
cialna nestabilnost. Sogovorniki so opozorili na trend naraščajoče 
prekarnosti na trgu dela, na vse daljše čakalne dobe v zdravstvu in 
na občutek nepravičnosti delovanja pravne države. Socialni demokrati 
bomo posvete nadaljevali tudi v prihodnjih mesecih do državnozbor-
skih volitev, na njih pa bomo skupaj z gosti odpirali vprašanja še o 
drugih področjih, kjer menimo, da lahko Slovenija napreduje, ob tem 
pa predstavljali tudi nekatere naše rešitve.

Nedavno je državljan David S. predlagal vladi (pov-
zeto s strani http://predlagam.vladi.si):
»Če bi že bili mnenja, da lahko gospodarstvo brez 

težav prenese višje plače, potem bi bilo bolj smiselno dvigniti mini-
malno plačo, ne pa socialnih transferjev. Socialni transferji so name-
njeni temu, da lahko tisti, ki ne morejo dobiti zaposlitve, preživijo; ne 
temu, da bi tisti, ki ne želijo delati, živeli na plečih davkoplačevalcev.« 
Imamo dober predlog državljana. Naša vlada pa naredi nekako tako: 
dvignemo socialno pomoč za 11 % in minimalno plačo za 4,7 %, ne 
glede na to, da vsak delavec državljan ve, da je razlika med to min. (be-
rite socialno) plačo in socialno pomočjo premajhna, da bi pametnega 
državljana motivirala v zaposlitev.
Drage matere, vse najboljše ob materinskem dnevu. Hvala vam za vašo 
ljubezen. Dragi občanke in občani, blagoslovljene velikonočne prazni-
ke. MO SDS Ptuj

Stranke in liste mestnega sveta sporočajo

Z Novo Slovenijo v lepšo prihodnost
Pred nami so pomembne odločitve za Slovenijo. 
Svet stranke NSi je na programski konferenci pred 

dnevi zastavil smernice, s katerimi se pripravljamo na letošnje voli-
tve za nov državni zbor. Mnogi znani in vidni Slovenci so bili gostje 
te konference in ocenili program NSi za zelo dobrega; ta je nujen za 
izboljšanje trenutnih razmer v naši državi. Željo po dobrem uspehu 
na volitvah smo pokazali z novim vodstvom stranke. Želimo se pove-
zovati s strankami, ki se bodo usklajevale z našim programom in ga 
bomo skupaj v čim večji meri realizirali.
Ob materinskem prazniku čestitamo vsem materam za najlepše po-
slanstvo, ki ga nosite v skrbi za svoje družine. Skozi postni čas pa smo 
prišli do največjega krščanskega praznika – velike noči, ki naj ga vsi 
lepo doživimo. Mestni odbor NSi Ptuj

Člani SMC LO Ptuj na drugem kongresu Stran-
ke modernega centra
V soboto, 10. 3. 2018, je v Mariboru potekal kongres 

SMC. Delegatke in delegati so na osnovi predstavljene usmeritve za 
predsednika stranke soglasno izvolili dr. Mira Cerarja. Na kongresu 
je bil predstavljen in v nadaljevanju potrjen program dela stranke v 
prihodnjih štirih letih. Program obsega 175 ukrepov na 21 področjih. 
Veseli nas, da smo člani v LO Ptuj SMC z aktivnim delom v program-
skih odborih SMC prispevali kar nekaj predlogov, ki so vključeni v 
program, predvsem na področjih izobraževanja, lokalne samouprave, 
kmetijstva, podjetništva, kulture in informacijske družbe. Vabimo vas, 
da spremljate naše delo na spletni strani www.ptuj.strankasmc.si in se 
nam pridružite s svojo dobro idejo za boljši Ptuj. Bolje za vse! SMC 
LO Ptuj

Z izkušnjami in modrostjo za vse generacije
DeSUS je neideološka politična stranka, ki se bori 
za uveljavitev gesla »Za pošteno delo pošteno plačilo 

in za poštena vplačila poštene pokojnine«. Poštena plača mora zado-
ščati za dostojno, človeka vredno življenje, poštena pokojnina pa za 
to, da noben upokojenec ne živi pod pragom revščine. Prvi korak k 
tem ciljem je ureditev zdravstvenega in pokojninskega sistema, preki-
nitev negativnih družbenih pojavov: neplačevanja prispevkov za zdra-
vstveno in pokojninsko zavarovanje delavcev, razprodaje državnega 
premoženja in degradacije naravnega okolja. Drugi korak je smotrna 
ureditev države v skladu z ustavo: vzpostavitev regij in zmanjšanje 
obsega državne administracije ter aktivna vključitev civilne družbe v 
procese odločanja. Tretji korak je uvajanje spodbud za zaposlovanje 
mladih in prekarnih delavcev.

Leto, ki je pred nami, bo zagotovo zaznamovano s 
številnimi političnimi dogodki. Kar se tiče državne 
politike, smo že na veliko zakorakali v državnozbor-

ske volitve, ki nam ponovno ponujajo številne nove obraze in vsemo-
gočne rešitelje. Nekoliko bolj umirjeno, a vendarle ne manj intenziv-
no se pripravljamo na lokalne volitve. Lahko le upamo, da volivke in 
volivci ne bodo ponovno nasedali številnim praznim obljubam tako 
imenovanih novih obrazov v državni in lokalni politiki.

Slovenska ljudska stranka pelje v marcu kampanjo 
Odpravimo 1000 neumnosti, s katero želimo v SLS 
opozoriti in kasneje tudi odpraviti prenekatere ne-

umnosti, ki otežujejo vsakdanje življenje, zavlačujejo postopke ali 
onemogočajo kreativnost. SLS dela in črpa od ljudi – za ljudi, zato po-
zivamo vse, da na spletni strani http://www.sls.si/odpravimo1000neu-
mnosti oddate svoj prispevek, idejo, predlog, kako izboljšati toge biro-
kratske določbe ter vnesti sistemske in razumne rešitve. Prioritete so 
jasne: znamo gospodarno, sobivamo varno in delujemo lokalno. Čas 
je za razumne rešitve!
Spoštovani Ptujčani, želimo vam prijazno in z mirom prežeto veliko-
nočno pričakovanje! Mestni odbor SLS Ptuj
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Občine proti spremembam energetskega 
zakona

Obvestilo o dopolnitvah Občinskega prostorskega načrta

Mestna občina Ptuj je pristopila k izdelavi prvih celovitih spre-
memb Občinskega prostorskega načrta Mestne občine Ptuj (v 
nadaljevanju: OPN) po njegovi uveljavitvi v novembru 2015 
(uradno gre za četrte spremembe in dopolnitve), za katere je 
župan MO Ptuj že sprejel sklep o začetku postopka (glejte obja-
vo na spletni strani MO Ptuj www.ptuj.si z dne 27. 2. in objavo 
v Uradnem vestniku MO Ptuj, št. 5/2018 z dne 23. 3. 2018). 
Postopek se bo nanašal na obravnavo razvojnih pobud lokal-

Peter Cafuta

Konec prejšnjega meseca je obdravske občine razburila no-
vela energetskega zakona, o katerem so odločali poslanci 
Državnega zbora RS.

Barbara Ferčič

Občine ob Dravi so bile odločno proti predlaganim spremem-
bam energetskega zakona, saj te prinašajo zmanjšanje dajatev 
od hidroelektrarn, so si bili edini župani obdravskih občin, ki 
so se v ta namen sestali v Mariboru.
Po njih bi koncesijske dajatve za vse velike hidroelektrarne 
omejili na največ 14 % prihodkov, medtem ko obdravske ob-
čine zdaj prejemajo 60 % dajatev Dravskih elektrarn Maribor.
»Nobenega dvoma ni, da so občine upravičene do tega denarja, 
saj imajo hidroelektrarne ključen vpliv na naše okolje,« je bil 
jasen Miran Senčar, župan MO Ptuj. Gre za nujno potreben 

denar, s katerim občine blažijo vplive na okolje, saj gre za po-
vračilo za degradacijo okolja, kot je bilo v imenu županov tega 
območja zapisano v dopisu poslancem Državnega zbora RS: 
»Ni vprašanje enakih pogojev poslovanja subjektov v energe-
tiki, temveč je treba oceniti degradacijo okolja, ki jo energetski 
subjekt s svojim delovanjem povzroča okolju.«
Poslanci DZ so predlagano novelo energetskega zakona napo-
sled zavrnili.

ne skupnosti in fizičnih ter pravnih oseb na celotnem območju 
občine. Gre za pobude, ki so bile podane že v času priprave 
osnovnega OPN in jih v preteklem postopku ni bilo mogoče 
obravnavati, ter za nove pobude, podane vse do predaje del iz-
branemu izdelovalcu prostorskega akta. Trenutno je v teku jav-
no naročilo za izbiro izdelovalca prostorskega akta, s katerim 
bomo izbrali kvalificirano podjetje ali skupino strokovnjakov 
za izvedbo nalog v skladu s področno zakonodajo. V grobem 
bo vsebina četrtih sprememb in dopolnitev, poleg že omenje-
nih razvojnih potreb različnih subjektov, obravnavala še razvoj 
območij strateškega pomena za lokalno skupnost (dolgoročna 
območja naselij, razvojne potrebe ob Ptujskem jezeru idr.) in 
izboljšavo tistih sestavin OPN, za katere se pri uporabi OPN 
ugotavlja, da so potrebne izboljšave. Predvidena časovnica do-
končanja predpisanega postopka je v letih 2020–2021.
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LAS Bogastvo podeželja v sodelovanju s KGZS Zavod Ptuj, MO 
Ptuj in Javnimi službami Ptuj organizira promocijsko-prodajni 
dogodek predstavitve območja LAS, ki bo v sredo, 18. aprila 
2018, med 9. in 15. uro na Novem trgu na Ptuju (pred Merca-
torjevo Blagovnico).

Obvestilo o dogodku

Sprejem za najboljša študenta

Obvestilo o javnem 
razpisu za sofinanciranje 
projektov in prireditev v 
letu 2018

Podžupan MO Ptuj Gorazd Orešek je v začetku meseca v ime-
nu župana sprejel najboljša študenta MO Ptuj 1. in 2. stopnje 
študija za štud. leto 2016/17. Komisija o podeljevanju priznanj 
in nagrad je razglasila Sanjo Špindler za najboljšo študentko 1. 
stopnje študija in Izidorja Janžekoviča za najboljšega študenta 
2. stopnje študija. Za najboljšega študenta 3. stopnje študija ni 
bilo prijav.
Sanja Špindler je diplomirala na Fakulteti za gradbeništvo, pro-
metno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru, smer 
Arhitektura. Izidor Janžekovič pa je magistriral na Filozofski 
fakulteti Univerze v Ljubljani, smer Historična arheologija; v 
njegovem imenu je priznanje prevzel oče. Podžupan je izrazil 
čestitke za odličen prispevek na področju študija kakor tudi 
participacijo v družbi nasploh. B. F.

Sanja Špindler, podžupan MO Ptuj Gorazd Orešek in oče Izidorja Janžekoviča, ki je v sinovem 

imenu prevzel priznanje.

Obveščamo vas, da je v Uradnem vestniku Mestne občine 
Ptuj, št. 5/2018, objavljen Javni razpis za sofinanciranje pro-
gramov dejavnosti, projektov in prireditev, ki niso predmet 
drugih razpisov v Mestni občini Ptuj za leto 2018.
Razpis je razdeljen v več samostojnih sklopov (sklop A, sklop 
B, sklop C). Predmet razpisa je sofinanciranje programov de-
javnosti, projektov in prireditev, ki niso zajeti v programih 
drugih javnih razpisov Mestne občine Ptuj: programi varo-
vanja in krepitve zdravja, mednarodni nastopi in promocije, 
druge splošne in posebne prireditve, večje tradicionalne pri-
reditve ter dogodki in projekti, ki pomenijo prispevek k za-
dovoljevanju javnih potreb in prepoznavnosti Mestne občine 
Ptuj ter drugo. Vloge po posameznih sklopih se bodo ocenje-
vale v skladu z razpisanimi pogoji, merili in kriteriji razpisa. 
Razpisana sredstva so namenjena sofinanciranju programov 
društev, neprofitnih organizacij, javnih zavodov (za progra-
me, ki niso del njihove redne dejavnosti) ter drugih pravnih 
in fizičnih oseb. K. P.
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Položaj Ptuja v Strategiji prostorskega 
razvoja Slovenije 2050

Pod okriljem Ministrstva za okolje in prostor je v pripravi Stra-
tegija prostorskega razvoja Slovenije 2050. Od aprila do sep-
tembra 2018 sta predvidena javna obravnava in usklajevanje 
osnutka strategije, od novembra 2018 do marca 2019 pa 
javna obravnava predloga strategije ter procedura obravnave 
in sprejema na vladi in v državnem zboru. Ptuj si želi status 
središča nacionalnega pomena.

Mag. Dejan Zorec

Predlog modela prostorskega razvoja Slovenije, ki predstavlja 
strokovno podlago za pripravo strategije in je bil predstavljen 
novembra 2017, je Ptuju bistveno znižal rang središča glede 
na trenutno veljavno Strategijo prostorskega razvoja Slovenije. 
Skupna občinska uprava občin v Spodnjem Podravju je v ime-
nu Mestne občine Ptuj pripravila pripombe in jih posredovala 
na Ministrstvo za okolje in prostor. Od ministrice Irene Majcen 
smo dobili zagotovilo, da bodo predstavniki MO Ptuj in ob-
čin Spodnjega Podravja vključeni v vsebinska usklajevanja, od 
pripravljavcev strategije na Ministrstvu za okolje in prostor pa 
smo dobili odgovor, da naj bi bil v novem modelu Ptuju popra-
vljen rang središča, in sicer v središče nacionalnega pomena, a 
v okviru somestja nadnacionalnega pomena v povezavi z Ma-
riborom. 
Možnih je več variant večjedrnih širših mestnih območij: 
–  enakovrstno, kjer si središča konkurirajo;
–  raznovrstno, kjer se središča dopolnjujejo, in
–  hierarhično, kjer prevlada središče višjega ranga (v našem 

primeru Maribor).
Tukaj bo treba vztrajati pri takšni varianti, ki bo Ptuju omo-
gočala nadaljnji razvoj funkcij in krepitev že obstoječih funk-
cij, torej enakovrednega središča z Mariborom, ali pa pridobiti 
status samostojnega središča nacionalnega pomena. V naspro-
tnem primeru bi lahko prišlo do prenašanja funkcij, ki jih Ptuj 
opravlja za širše območje Spodnjega Podravja, na Maribor. 
Potrebno bo posredovanje za enakovreden odnos med Ptujem 
in Mariborom oziroma za samostojno središče, kot je, denimo, 
Kranj v odnosu do Ljubljane.

Ptuj ne želi degradacije
Ker je gradivo osnutka strategije še v nastajanju, ni jasno, ka-
kšen položaj bo imel Ptuj v primeru somestja z Mariborom. 
Vsekakor bo treba pri usklajevanjih doseči, da se v primeru so-
mestja Ptuju prizna status enakovrednega mesta (vse funkcije 
ostanejo na Ptuju) ali pa samostojnega središča nacionalnega 
pomena. Vsaka drugačna ureditev bi bila za Ptuj škodljiva in 
bi pomenila njegovo degradacijo. Glede na vsebino osnutka 
bodo sledile nadaljnje aktivnosti v smeri ohranitve ranga na-
cionalnega središča v modelu prostorskega razvoja Slovenije in 
vključevanje v pripravo strategije. Za dosego navedenega cilja 
pa je nujna tudi širša vključitev v proces nastajanja strategije 
tako občin v Spodnjem Podravju kot posameznikov.
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Tretjina žensk visoko izobraženih – kaj pa 

Čeprav ima v nasprotju z mamami in babicami 
večina današnjih, zlasti mlajših žensk drugačen 
pogled na praznovanje 8. marca, ki so ta praznik 
rade slavile tako nekoč kot danes, se zdi, da ima-
mo ženske v današnji družbi kljub dokazanemu 
napredku še zmeraj neenak položaj.

Bronja Habjanič

Ženske so v Sloveniji polno zaposlene, pa vendar 
obstaja v njihovem položaju glede na moške kar ne-
kaj razlik. Kot kažejo raziskave, so ženske bolj izo-
bražene od moških, več jih tudi študira, od desetih, 
ki dosežejo stopnjo visokošolske diplome, je bilo 
v zadnjih letih 6 diplomantk in 4 diplomanti. Po-
sledično se ženske tudi zaposlijo nekoliko pozneje. 
Zgovoren je podatek Statističnega urada RS, da je 
pri 25 letih zaposlenih 35 % žensk in 53 % moških, 
pozneje, v najbolj delovno aktivnih letih, torej med 
30. in 49. letom starosti, pomembnejših razlik med 
zaposlenostjo žensk in moških ni, po 50. letu pa je 
delovno aktivnih več žensk kot moških. V Sloveniji 
je stopnja zaposlenosti žensk sicer 63 %, stopnja za-
poslenosti moških pa 71,2 %. 

Delovno aktivne ženske po doseženi izobrazbi
(po občinah prebivališča) v letu 2016

Delovno aktivne ženske Izobrazba 
(skupaj)

OŠ ali 
manj

Srednja 
šola

Višješolska, 
visokošolska

Skupaj Spodnje Podravje 14.929 1.483 8.447 4.999
Delež v % 100,0 9,9 56,6 33,5
Vir: SURS (zadnji razpoložljiv podatek na spletni strani)
Registrirane brezposelne ženske po doseženi izobrazbi
(po UE prebivališča), II 2018

Reg. brezposelne ženske Izobrazba 
(skupaj)

OŠ ali 
manj

Srednja 
šola

Višješolska, 
visokošolska

Skupaj Spodnje Podravje 1.749 382 1.026 341
Delež v % 100,0 21,8 58,7 19,5
Registrirane brezposelne ženske po področju izobrazbe, II 2018
Področje izobrazbe (Klasius-P) II 2018
0 Splošne izobraževalne aktivnosti/izidi 462
1 Izobraževalne vede in izobraževanje učiteljev 118
2 Umetnost in humanistika 61
3 Družbene, poslovne, upravne in pravne vede 524
4 Naravoslovje, matematika in računalništvo 14
5 Tehnika, proizvodne tehnologije in gradbeništvo 233
6 Kmetijstvo, gozdarstvo, ribištvo, veterinarstvo 137
7 Zdravstvo in sociala 78
8 Storitve 121
9 Neopredeljeno po širokem področju 1
Skupaj 1.749 Fo
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Ljudski vrt – športni 
park in medgeneracijsko 
središče na prostem

AKTUALNO/NARAVA IN OKOLJE

Zaposlenost in plače – razlike med spolo-
ma
Kako je z zaslužkom? Razlik v zaslužkih žensk in 
moških, ki jih moramo pravilno poimenovati – gre 
za plačno vrzel in pomeni razliko med povprečnim 
bruto urnim zaslužkom moških in žensk – nočemo 
videti, nočemo spremljati in analizirati, kaj šele pri-
znati. Slovenija se na splošni ravni sicer uvršča med 
države z manjšimi razlikami med spoloma, vendar 
podrobnejše analize pokažejo zelo veliko konkre-
tnih razlik in diskriminatornosti. Uradni podatki 
povedo, da je bila v 2016 povprečna bruto plača 
moških za 6,26 % višja od povprečne plače žensk. 
Če pogledamo različno izobrazbeno strukturo, pri-
demo do precej večjih razlik. Tako so moški zaslužili 
v povprečju kar za 16 % več; gledano po dejavnostih 
pa so ta odstopanja tudi do 20 % in več. Višje in vi-
soko izobraženi moški zaslužijo v povprečju kar za 
24 % več kot enako izobražene ženske.
Precej višje so tudi plače moških z nižjo, a primer-
ljivo izobrazbo. Ob tem ne zanemarimo dejstva, 
da je žensk z višjo izobrazbo kar tretjina (moških 
19 %) in na drugi strani primerjalno precej manj 
tistih, ki imajo samo osnovnošolsko izobrazbo. De-
jansko prejemajo ženske z enako izobrazbo skoraj za 
20 % nižje prejemke. »Konec februarja 2018 je bilo 
na območju Upravne enote Ptuj v strukturi 52,8 % 
brezposelnih žensk, njihov delež pa se veča z nara-
ščanjem stopnje izobrazbe,« pojasnjuje mag. Tomaž 
Žirovnik, direktor Območne službe Zavoda za za-
poslovanje Ptuj.

Neplačano delo doma
Znan in uradno priznan podatek je tudi, da ženske 
v povprečju tedensko posvetijo domačim opravilom 
25,5 ure, moški pa zgolj 7,8 ure. Prav ženske, ki po 
vseh podatkih pa tudi po praktičnih izkušnjah v ve-
čjem deležu skrbijo za bolne otroke, ostarele starše 
in druge družinske člane ter izkoristijo v povprečju 
80 % vseh dni bolniškega dopusta za nego bližnjih, 
in ne zase, so na koncu med najrevnejšimi. 
Tudi 25. marec, ko v Sloveniji zaznamujemo mate-
rinski dan, je tako sol na rane dejanski neenakosti 
spolov. Čeprav se trudimo, da bi razmerje izenačili, 
se žal zdi, da se na ta 'problem' odgovorni in tudi 
družba spomni samo 8. in 25. marca.

njihov položaj?

Območje Ljudskega vrta, zelo priljubljeno med domačini kot prostor re-
kreacije in oddiha v objemu ptujskega urbanega gozda, bo v naslednjih 
letih dodatno oživelo. Strokovna komisija za oživitev Ljudskega vrta si na 
tem območju prizadeva urediti športni park in medgeneracijsko središče 
na prostem.

Septembra 2017 je župan MO Ptuj Miran Senčar imenoval strokovno ko-
misijo pod nazivom 'Oživitev Ljudskega vrta'. Namen komisije je:
– priprava smernic za dolgoročno namembnost Ljudskega vrta, 
– vzpostavitev ptujskega mestnega gozda kot urbanega gozda in 
– ureditev vrtov v neposredni bližini. 
Z realiziranjem predvidenih smernic to območje ne bo postalo samo špor-
tni park, temveč tudi medgeneracijsko središče na prostem. 
Komisija je že s prvim dnem začela delo. Pobude, ki so nastajale že v prete-
klosti, so se začele realizirati; res da ne vse, vendar je pomembno, da se pri-
stopi in začnejo vse aktivnosti, ki spadajo k realizaciji posamezne pobude. 
Že v začetku delovanja smo prejeli povabilo za sodelovanje v evropskem 
projektu 'Improving Urban Biodiversity by Citizens Participation (UrBio)' 
s strani E-zavoda. V projektu sodeluje MO Ptuj kot mesto s pilotnim ob-
močjem parka Ljudski vrt. Vsekakor je naš interes urediti bistveno več, 
kot predvidevajo vsebine pilotnega projekta. Ta je uspešno prestal prvosto-
penjsko kontrolo, predvidoma konec aprila 2018 pa bodo znani rezultati 
vsebinske ocene. Upamo, da bo projekt odobren za sofinanciranje s sred-
stvi programa ESRR Central Europe. 
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Nova urbana oprema in pitnik
V tem kratkem času delovanja komisije smo realizirali 
nekaj pobud. Uredili smo novo urbano opremo ob otro-
ških igralih, to so klopi in koši za smeti, izvedli pa sta 
se tudi prestavitev in obnovitev obstoječih klopi ob pa-
viljonu. Nekaj klopi smo prestavili ob poti v gozdu nad 
paviljonom, uredili oprijemalo na stopnicah v paviljon, 
izvedli nasutje ob paviljonu in še nekatera druga manjša 
dela.
V tem letu si prizadevamo med drugim urediti še pi-
tnik, ki bo postavljen neposredno ob novi urbani opre-
mi pri otroškem igrišču. Prav tako si želimo nadome-
stiti podrta drevesa iz lanskega julijskega neurja, saj je 
moč narave prizadela precej dreves, ki smo jih morali 
odstraniti. 

Obogatitev z različnimi vsebinami
Komisija si v prihodnje želi urediti potke ob paviljonu, 
vzpostaviti balinišče, urediti sanitarne prostore, posta-
viti fitnes na prostem, urediti ribnik in še bi lahko na-
števali. V sklopu ureditve Ljudskega vrta bi to območje 
zraven zunanje podobe pridobilo tudi kulturno vsebino. 
Dela se bomo lotili sistematično, v obsegu proračunskih 
sredstev, tako da bo vsak delček prispeval k celotni po-
dobi Ljudskega vrta in bo ta prostor zaživel tako, kot si 
mesto želi in za kar si prizadevamo.

Kulturnovarstveno soglasje
Glede na to, da je Ptuj zgodovinsko mesto, polno arheo-
loško neodkritih ostalin, je naša naloga, da to dediščino 
ohranjamo. Za posege na tem območju je zato potrebno 
kulturnovarstveno soglasje pristojnega Zavoda za var-
stvo kulturne dediščine Slovenije. Za posamezne pose-

ge je treba predhodno pridobiti kulturnovarstvene pogoje. Tem 
pogojem sledimo in hkrati uresničujemo zadane cilje, tako da 
so interesi vseh pristojnih institucij urejeni in upoštevani. Prav 
tako bomo pri nadaljnjih korakih, od zasaditev dreves, ureditve 
poti do umeščanja sanitarij, balinišča idr., sodelovali s pristoj-
nim Zavodom za varstvo kulturne dediščine, da z nameravani-
mi posegi ohranimo kulturno dediščino.

Ptujski urbani gozd
Na februarski seji Mestnega sveta MO Ptuj, 19. 2. 2018, je bila 
podana pobuda o sprejemu občinskega odloka o gozdovih s 
posebnim namenom. To so gozdovi, ki ležijo znotraj strnjenih 
urbanih območij in imajo tudi socialno funkcijo. V občinskem 
prostorskem načrtu so opredelili, da so gozdovi pod posebnim 
režimom in na razpolago lastnikom in prebivalcem, ki tu živijo 
in jih uporabljajo. S. K. P., M. T.

Urbani vrtovi kot generator medgeneracijskih stikov
V programu komisije so predvideni tudi urbani vrtovi. Seda-
nji vrtički so dobrodošli, vendar ne kažejo podobe urejenih 
vrtov, za katere si prizadevamo. Prav tako ni urejenih zaboj-
nikov za odpadke in se ti pojavljajo (kopičijo) na mestih, ki 
niso namenjena njihovemu odlaganju. Vrtove želimo urediti 
na način, da bi zemljišče razdelili na manjše in večje parcele. 
V sklopu vrtov bi uredili skupni prostor, kjer bi posamezni 
najemnik imel prostor za shranjevanje orodja. Zaradi onemo-
gočanja dostopa do vrtov z vozili bi zabojnike za biološke od-
padke umestili v bližini vrtov. S tem bi dobili urejene vrtove, 
uporabniki pa bi nedvomno imeli večjo željo po izkoriščanju 
vrtov, ki so dandanes marsikje že redkost.
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Ptujsko jezero bo s toplejšim vremenom znova obiskovalo 
čedalje več sprehajalcev, rekreativcev in vseh tistih, ki želijo 
ob njem preživljati prosti čas. O tem, kako za čiščenje jeze-
ra in urejenost okolice skrbijo v Dravskih elektrarnah Maribor 
(DEM), smo se pogovarjali z direktorjem Andrejem Tumpe-
jem.

Aktivnosti DEM za 
Ptujsko jezero

Intervju: Bronja Habjanič

Kakšni so letošnji načrti DEM za Ptujsko jezero? 
DEM so v lanskem letu v sodelovanju s podizvajalcem ponovno 
začele intenzivno urejanje brežin in čiščenje Ptujskega jezera – 
akumulacijskega bazena energetskega objekta hidroelektrarne 
Formin in največjega slovenskega umetnega jezera. To je bilo 
v preteklih letih nekoliko upočasnjeno, saj je bilo treba sanirati 
škodo, ki je nastala na celotnem porečju reke Drave po popla-
vah leta 2012. Z zavedanjem, da lahko le urejeno okolje jezera 
in sprotno odstranjevanje sedimentov omogočata energetsko 
optimalne izkoristke in zadovoljstvo lokalnega in širšega prebi-
valstva, bo omenjena aktivnost tudi stalnica naslednjih let.
 
V javnosti se pojavlja precej vprašanj in negotovosti glede či-
ščenja jezera. Kakšne so tukaj naloge in aktivnosti DEM?
Ohranjanje energetskega potenciala in poplavne varnosti reke 
Drave je ena izmed prioritet družbe DEM, sprejeta tudi na ravni 
skupine HSE. Dravske elektrarne Maribor izvajamo odstranje-
vanje sedimentov v skladu s svojim letnim načrtom, v katerem 
sta določeni dinamika in lokacija odstranjevanja. V ta namen 
ima družba DEM kot nosilec obvez iz koncesijske pogodbe za 
uporabljanje energetskega potenciala reke Drave zagotovljena 
sredstva in jih v naslednjem desetletju še povečuje. DEM smo 
v zadnjem desetletju za ekološko sanacijo namenile dobrih de-
set milijonov evrov, v naslednjih letih pa načrtujemo povečanje 
sredstev za te namene na celotni strugi reke Drave. Ekološki 
sanaciji bomo namenili med 1,5 in 2 milijona evrov letno.
 
Kje so vzroki za zamuljenje jezera, zakaj pravzaprav prihaja 
do tega? 

Reka Drava je že zaradi svoje alpske narave prodonosna, ob tem 
pa ima tudi precej pritokov, ki s seboj nosijo precej sedimentov 
– posebej ob obilnejših padavinah. Na celotnem toku reke Dra-
ve je 21 hidroelektrarn v verigi, kar pomeni tudi prav toliko ve-
čjih oziroma manjših akumulacijskih jezer. V vsakem se zaradi 
znižanja hitrosti vode usede del suspendiranih delcev – koliko, 
pa je odvisno od konfiguracije posameznega akumulacijskega 
jezera. Kopičenje sedimentov v le-teh je svetovni problem in ni 
vezan samo na akumulacijska jezera reke Drave – rešuje se bolj 
ali manj uspešno na različne načine. V DEM sedimente, ki jih 
izvlečemo iz vodnega telesa, odlagamo predvsem na obrežja. 
Tako smo na primer zgradili umetne otoke, na Ptujskem jezeru 
pa z njimi oblagamo asfaltne površine brežin in s tem jezeru 
vračamo naravni videz. Zavedamo se, da bo v prihodnje treba 
tej aktivnosti namenjati še večjo pozornost, saj gre za 'aktivnost' 
narave, ki se bo dogajala, dokler bodo obstajala akumulacijska 
jezera.

Ptujsko jezero je za širše ptujsko območje izjemnega pomena 
tako z naravovarstvenega kot turističnega in rekreacijskega vi-
dika. Kako lahko DEM pripomorejo k temu, da bo jezero za 
obiskovalce še bolj dostopno in privlačno?
Kot že omenjeno, DEM s sedimenti, odstranjenimi iz jezera, 
oblagamo asfaltne površine, s čimer jezeru vračamo naravni 
videz. Prav tako smo v sodelovanju z Društvom za opazovanje 
in proučevanje ptic Slovenije v preteklem obdobju izvedli nekaj 
projektov, ki govorijo v prid naravovarstvu. Sodelujemo tudi z 
MO Ptuj pri dogovorih in realizaciji projektov, vezanih na re-
kreacijski vidik jezera.



PTUJČAN 26

GOSPODARSTVO

S prevzemom Teleinga prihaja Telemach

Podjetje Teleing je lani vstopilo v strateško partner-
stvo s podjetjem Telemach, d. o. o. Do popolne 
združitve bo prišlo 3. aprila, ko bodo za dosedanje 
uporabnike storitev podjetja Teleing na voljo sto-
ritve, ki jih Telemach ponuja svojim naročnikom. 
Marko Šter, direktor Teleinga in član poslovodstva 
družbe Telemach, je pojasnil, zakaj je prišlo do 
združitve in kaj to pomeni za dosedanje uporabni-
ke Teleingovih storitev.

Intervju: Mateja Tomašič

Kako ste o spremembi obveščali uporabnike? 
Uporabnikom smo posredovali navadno in elektronsko pošto, 
SMS-sporočila, v naše poslovalnice smo obesili opozorila, in-
formirali pa smo jih tudi na družbenih omrežjih in spletnih 
straneh obeh operaterjev. S tem smo poskrbeli, da so vsi obve-
ščeni, kdaj bodo lahko začeli uporabljati Telemachove storitve. 

Koliko uporabnikov je s tem prešlo pod okrilje podjetja Tele-
mach?
S prevzemom Teleinga je Telemach vstopil tudi v kraje, kjer prej 
kot operater ni bil prisoten. Teleing je oskrboval visok odstotek 
naročnikov in poskrbeli bomo, da jih v prihodnosti obdržimo 
oziroma njihovo število še povečamo.
 
Se uporabnikom prehod zgodi samodejno ali morajo za to kaj 
storiti?
V začetku aprila bo Telemachova shema avtomatsko nadome-
stila Teleingovo. Ker pa se programska mesta Teleinga in Te-
lemacha razlikujejo, bo posameznik za ogled vseh programov 
moral ponovno zagnati iskanje programov. To lahko vsak sam 
uredi hitro in preprosto, za pomoč pa smo vsem na dom posre-
dovali obvestilo, ki vsebuje nov razpored programov. Samodej-
no se bo zvišala tudi hitrost interneta. 

Kaj bodo uporabniki pridobili z združitvijo?
Uporabniki bodo lahko izbirali med več kot 350 televizijskimi 

programi, od tega več kot 60 v visoki ločljivosti HD. Med no-
vimi programi so tudi najbolj priljubljene vsebine s področij 
glasbe, športa in življenjskega stila, razveselili pa bomo tudi vse, 
ki uživajo v gledanju filmov, in pa najmlajše gledalce. Naročniki 
fiksne telefonije bodo lahko uporabljali brezplačne klice na več 
kot 500.000 številk v tujini, in sicer na tiste, ki so v omrežjih 
Telemach (SBB Srbija, Telemach Črna gora, Telemach Bosna in 
Hercegovina). Bistveno večja bo tudi hitrost interneta (od 40 
do 220 Mbps) in ogled vsebin do 7 dni nazaj. Na voljo jim bodo 
tudi paketi mobilne telefonije.

Bo potrebna kakšna dodatna infrastruktura?
Na združitev se pripravljamo že dlje časa. Decembra lani smo 
začeli nadgrajevanje omrežja, ki bo omogočilo večje hitrosti in-
terneta in ogled televizijskih programov za nazaj, in prav temu 
bomo veliko pozornosti namenili tudi v prihodnjih mesecih. 
Vsem gospodinjstvom želimo omogočiti priklop in ponuditi 
najbolj kakovostne storitve fiksnega omrežja skupaj z mobil-
nimi storitvami. 

Se bo za uporabnike spremenila cena?
Z novo in izboljšano ponudbo se bodo spremenili tudi naroč-
niški paketi in s tem njihove cene – v nekaterih primerih bodo 
ti cenejši, v drugih pa dražji. Ker pa ne želimo, da bi to gospo-
dinjstvom predstavljalo neprijetnosti, smo pripravili različne 
popuste na mesečne naročnine. Fo

to
: Č

rto
m

ir 
G

oz
ni

k



27 ŠTEVILKA 3, MAREC 2018

STARO MESTNO JEDRO
Fo

to
: Z

go
do

vi
ns

ki
 a

rh
iv

 P
tu

j

Od pekarne do 
trgovine

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

Jožef Tergestin je ob bratu Matiji predstavljal tretjo generaci-
jo ptujskih pekov iz omenjene rodbine. Kot prvi je na ptujskih 
tleh izpričan njegov ded Štefan, ki je konec leta 1729 postal pol-
nopraven ptujski meščan in je živel v hiši z današnjim naslo-
vom Cankarjeva ulica 11 (kons. št. 178). Sledil mu je sin Ksaver 
Jožef, ki je 1761. kupil hišo z današnjim naslovom Ulica heroja 
Lacka 6 (kons. št. 123). Očetove hiše in pekarne ni mogel pre-
vzeti, saj je ta že skorajda 17 let oziroma od mamine vnovič-
ne poroke dalje pripadala njegovemu krušnemu očetu Janezu 
Brunaderju. V treh zakonih se mu je rodilo 14 otrok, omenjena 
pekovska naslednika pa mu je povila zadnja žena Katarina Ste-
inberger. Ko se je slednja dobri dve leti po moževi smrti poro-
čila s pekom Jurijem Flucherjem, je skorajda 20-letni sin Jožef 
že vedel, da bo moral dedovo in očetovo obrt izvajati v drugi 
mestni pekarni. Priložnost za nakup se je ponudila, ko je konec 
18. stol. umrl Janez Mihael Wittmann, lastnik kar treh mestnih 
pekarn. Njegova vdova se je namreč odločila prodati nekaj ne-
premičnin, med drugim tudi pekarno z dolgo tradicijo na da-
našnjem naslovu Prešernova 11. Jožef Tergestin je zagrabil pri-
ložnost in skupaj z ženo Ano Marijo za 3200 goldinarjev kupil 
to nepremičnino. V novo domovanje sta se vselila s hčerama iz 
Marijinega prejšnjega zakona s tukajšnjim tesarjem Simonom 
Hipflom, Terezo Cecilijo in Marijo. Prva se je nato 1816. po-
ročila s ptujskim učiteljem Mihaelom Dantscherjem, mlajša 
Marija pa je ostala samska, a kljub temu rodila dva nezakonska 
otroka. Oba fanta pa sta za posledicami krčev umrla v zelo zgo-
dnji mladosti, mlajši Jožef le osem dni po rojstvu. Jožef in Ma-
rija Ana Tergestin sta zakonsko življenje preživela brez skupnih 

otrok. Njuna malce manj kot štiri desetletja trajajoča življenjska 
pot se je razšla 11. januarja 1835 ob pol devetih zvečer, ko je 
Marija Ana umrla zaradi trebušnega tifusa. Nekaj mesecev po 
njeni smrti je dal vdovec prepisati pokojničin del hiše v svojo 
last, dve leti in pol pozneje pa jo je prodal graškemu peku Aloj-
zu Pocku (in ne usnjarju, kot je bilo pomotoma zapisano na 
začetku prvega dela zgodovine hiše) za 8800 goldinarjev. 
Alojz jo je kupil takoj po nastopu polnoletnosti, torej po do-
polnjenem 24. letu. Konec oktobra 1838 je podal meščansko 
prisego, februarja naslednje leto pa je stopil v zakonski jarem z 
mlado Mariborčanko Jožefo Gottsberger. Ta mu je v naslednjih 
letih rodila devet otrok, od katerih je šest preživelo očeta. Ta je 
umrl zaradi okvare jeter v začetku februarja 1866 v starosti 53 
let. Vdova je lastništvo nad hišo obdržala do poroke 23-letne 
hčerke leta 1874, ko jo je predala mladoporočencema Karlu in 
Mariji Kasper. 
Novopečeni 39-letni zet Karl je na Ptuj prišel iz južnočeškega 
mesta Jindřichův Hradec (nem. Neuhaus), kjer je imel njegov 
oče Martin Kasper gostilno. V mestu ob Dravi je postal trgovec 
z mešanim blagom, prodajalec (na drobno) smodnika in stre-
liva ter pridelovalec vina. V predmestju Kaniža je imel nekaj 
časa skladišče smodnika. V zakonu sta se mu rodila dva sinova, 
a je otroštvo preživel le starejši Karl, medtem ko je Friedrich 
Josef umrl, še preden je dopolnil leto dni. Po smrti 1903. ga je 
nasledil istoimenski sin Karl Kasper ml., ki je leta 1905 neko-
liko obnovil pekarno, tri leta pozneje pa je obnovil še pomol 
hiše. Lastnik te je ostal vse do leta 1946, ko jo je povojna oblast 
nacionalizirala.

Po stoletjih pekov v roke trgovca ali kratka zgodovina hiše na 
Prešernovi ulici 11, 3. del

Člani treh generacij ptujske pekovske rodbine Tergestin so 
izdelke pekli v treh različnih pekarnah. Jožef je do svoje pe-
karne na današnji Prešernovi prišel leta 1800 z nakupom od 
vdove Wittmann. V njej je ustvarjal pekovske dobrote skoraj 
štiri desetletja, nato pa jo je prodal Gradčanu Alojzu Pocku, 
zadnjemu lastniku hiše iz vrst pekov. Nekaj let po njegovi 
smrti jo je namreč njegova vdova predala hčerki Mariji in no-
vopečenemu zetu, trgovcu Karlu Kasperju, čigar rojstna hiša 
je stala v južnočeškem mestu Jindřichův Hradec. Načrt za adaptacijo pomola hiše Karla Kasperja ml., 1908
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KULTURA

Ilustracija kot podoba 
preteklosti

Quartzite 4tet v CIDU

Mateja Tomašič

Mateja Lapuh

V Miheličevi galeriji je do 1. aprila na ogled skupinska raz-
stava sekcije ilustratorjev Zveze društev slovenskih likovnih 
umetnikov. Sedemindvajset avtorjev različnih generacij daje s 
svojimi deli zanimiv vpogled v različne načine sodobne likov-
ne interpretacije literarnih predlog. 

V sklopu projekta Jazz v CID-u bo v soboto, 31. marca, v 
ptujskem Centru interesnih dejavnosti (CID) nastopila med-
narodna zasedba Quartzite 4tet.

Ilustracija je vsaka upodobitev, ki dopolnjuje besedilo, ne gle-
de na to, ali gre za iluminirane rokopise ali tiskane knjige, za 
znanstveno ali leposlovno literaturo, otroške knjige ali časopise. 
Po likovni plati jo je treba pogosto vrednotiti kot samostojno 
umetniško stvaritev. V Miheličevi galeriji je razstavljenih 77 
ilustracij, ki so nastale po mitoloških, pravljičnih in zgodovin-
skih predlogah. Objavljene so bile v knjigah, priročnikih, uč-
benikih, revijah in muzejskem katalogu, nekaj pa so jih ilustra-
torji izdelali posebej za to razstavo, ki so jo naslovili Ilustracija 

kot podoba preteklosti. Ni pa naključje, da so prvo razstavo v 
jubilejnem letu Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož (PMPO), 
ki praznuje 125 let delovanja, posvetili prav slovenski ilustraciji. 
»Tudi veliki slovenski slikar in grafik France Mihelič, čigar ob-
sežno zapuščino na papirju hranimo v ptujskem muzeju in po 
katerem galerija nosi ime, se je v svojem obsežnem likovnem 
opusu posvečal ilustraciji,« je pojasnila Stanka Gačnik, kusto-
dinja galeristka v PMPO.

Kvarcit je ekstremno kompaktna, granularna metamorfna 
kamnina in navdih za ime nadvse zanimive jazzovske zased-
be, ki bo na Ptuju nastopila prvič. Quartzite kvartet pravijo, 
da raziskujejo meje in gradijo mostove med sodobno klasič-
no glasbo, jazzom in improvizacijo, zvočnim spektrom in bolj 
strukturiranimi kompozicijami, ki puščajo prostor za avantu-
ristična tveganja. Glasbeniki so navdih za svoj skupni projekt 
med drugim poiskali v zvočnih pokrajinah Steva Lehmana in v 
dramatični pripovedni globini glasbe jazz pianista Vijaya Iyer-
ja. Rezultat je povsem unikatna zvočna izkušnja.
Quartzite je mednarodni kvartet, ki je nastal na glasbeni aka-
demiji v Rotterdamu leta 2016. Sestavljajo ga alt saksofonist 
Wietse Voermans (Nizozemska), ki je novembra 2017 prejel 1. 
nagrado Keep an Eye Award v Amsterdamu, vibrafonist Marko 

Jugovič (Italija/Slovenija), dobitnik nagrade Hartman Award 
2017 za avdiovizualno kompozicijo, italijanski basist Alessio 
Bruno, prejemnik 1. nagrade na tekmovanju European Jazz 
Contest, in bobnar Elvis Homan (Slovenija), prejemnik nagra-
de Leiden Jazz Prijs 2017. 
Ptujski koncert zasedbe Quartzite 4tet je del glasbenega cikla 
Jazz v CID-u, ki poslušalcem z rednimi koncerti prinaša razno-
like izraze domače in tuje jazzovske ustvarjalnosti.
V CID-u pa s koncertno ponudbo skrbijo tudi za ljubitelje dru-
gih glasbenih zvrsti, še s posebnim zanosom podpirajo mla-
dinsko glasbeno ustvarjalnost. 21. aprila se tako obeta koncert 
mlade ptujske rock zasedbe Cheesus in raperja Tilna Gotvajna 
- Gottija. 
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Novosti v Zdravstvenem domu Ptuj

Ptujski zdravstveni dom se v zadnjem času vse bolj odpira 
navzven in postaja vedno bolj dostopen širšemu krogu upo-
rabnikov. O uvedenih novostih smo se pogovarjali z direktori-
co Metko Petek Uhan, dr. med. 

Bronja Habjanič

Program demenca
V ZD Ptuj so program pridobili za obdobje dveh let, 2017 in 
2018. Ta je trajnostno naravnan predvsem zaradi širitve progra-
mov in kompetenc delavcev v verigi oskrbe za osebe z demenco 
v različnih okoljih, za ozaveščanje ter izobraževanje oseb z de-
menco, njihovih svojcev, skrbnikov in prostovoljcev ter drugih 
deležnikov in za zmanjševanje regionalnih razlik. Konzorcij 
sodelujočih partnerjev sestavljajo: Dom upokojencev Ptuj, SB 
Ptuj, ZD Ptuj, Pokrajinska zveza društev upokojencev Spodnje 
Podravje, Društvo RESje, Spominčica – Alzheimer Slovenija – 
slovensko združenje za pomoč pri demenci, CSD Ptuj in Center 
starejših občanov Ormož.

Projekt POT GOR
Cilj je zagotoviti storitev v okviru programov preventivnih ak-
tivnosti, substitucijske terapije, terenskega dela, programov in-
formiranja in svetovanja v mobilni ambulanti, okrepljen razvoj 
programa zgodnje detekcije in intervencije ter zdravstvene, 
socialne rehabilitacije za ciljne skupine uporabnikov prepove-
danih drog in vzpostavitev stika z večjim številom uporabnikov 
drog, predvsem s tistimi, ki še niso vključeni v nobeno obliko 
zdravljenja ali pomoči (skrita populacija uporabnikov). Te-
rensko delo se bo izvajalo s kombiniranim vozilom, v katerem 
bosta pisarna in ambulantni del. Ciljna skupina so uporabniki 
prepovedanih drog in nevarnih psihoaktivnih snovi. 

Antikoagulantna ambulanta
Pridobili so tudi program antikoagulantne ambulante, kjer se 
zdravijo pacienti, ki potrebujejo terapijo, ki preprečuje nevar-
nost nastanka strdkov. Ambulanta dela dvakrat tedensko, ob 
ponedeljkih in četrtkih v kletnih prostorih ZD Ptuj.

Mediacijska pisarna
ZD Ptuj se je pridružil mediacijski pisarni UKC Maribor, ZD 
dr. Adolfa Drolca Maribor in SB Ptuj. Namen te je prispevati k 
še boljšim medosebnim odnosom in h konstruktivnemu reše-
vanju nesoglasij. V kletnih prostorih pisarna deluje vsak drugi 
torek v mesecu, od 12. do 14. ure, po predhodnem telefonskem 
dogovoru na številki 051 394 515.

Psiholog in fizioterapevtka v okviru zdravstveno-
vzgojnega centra
Zdravstvenovzgojni center Ptuj je samostojna organizacijska 
enota, v kateri se izvajata aktivnost promocije zdravja v lokal-
nem okolju ter medikamentozna obravnava v okviru Progra-
ma svetovanja za zdravje. Gre za izvajanje zdravstvenovzgoj-
nih in psihoedukativnih delavnic ter individualnih svetovanj. 
Njihov namen je spodbuditi osebe k ohranjanju in krepitvi 
zdravja ter aktivni skrbi za lastno zdravje.

Projekt SOPA
Projekt SOPA (Skupaj za odgovoren odnos do pitja alkohola) 
se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje kohe-
zijske politike v programskem obdobju 2014–2020. Osnovni 
namen je zmanjšati tvegano in škodljivo pitje alkohola in nje-
gove negativne učinke na zdravje in dobrobit obravnavanega 
ter vzpostaviti odgovoren odnos do alkohola. ZD Ptuj v okviru 
enote Dispanzer za mentalno zdravje opravlja naloge v zvezi s 
tveganim in škodljivim ter odvisniškim pitjem alkohola. Or-
ganizirane so terapevtske skupine za zdravljenje odvisnosti od 
alkohola, kjer je v pet skupin razporejeno približno 80 pacien-
tov in njihovih družinskih članov, pri katerih je prišlo do pro-
blematičnega uživanja alkohola. 

Dodatni program fizioterapije
Januarja letos so celotno fizioterapijo preselili v nov nadzidek 
nad zobotehniko in nabavili nove fizioterapevtske aparature. 
Izvajajo celotno fizioterapijo razen plavanja: magnetoterapijo, 
kinezioterapijo, svetlobno terapijo in toplotno segrevanje. In-
vesticijo je ZD pokril z lastnimi sredstvi, v ta namen pa so za-
poslili dodatnega fizioterapevta. 
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IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO

Projekt Ekošola kot način življenja

Mednarodni projekt Ekošola je program celostne okoljske 
vzgoje in izobraževanja. Uči jih spoštovati drugačnost in ce-
niti naravne dobrine. Učencem in učiteljem daje priložnost, 
da znanje, ki ga pridobijo pri pouku, uporabijo v vsakdanjem 
življenju v šoli in zunaj nje. Na Ptuju so v projekt vključene štiri 
osnovne šole. Predstavljamo vam del aktivnosti, ki jih izvajajo.

Mateja Tomašič

Na sodelujočih šolah vsako šolsko leto pripravijo nov okolje-
varstveni načrt s številnimi projekti. Ob izpolnjevanju zadanih 
nalog šola pridobi oziroma obdrži zeleno zastavo, ki je šoli vi-
dno državno in mednarodno priznanje za okoljsko delovanje. 

OŠ Ljudski vrt je 'eko' že 15 let
OŠ Ljudski vrt s podružnico Grajena se je v projekt vključi-
la pred petnajstimi leti. »Izpeljali smo predavanja in delavnice 
za učence in starše, pohode v naravo, se pridružili občinskim 
čistilnim akcijam in izpeljali svoje, izvedli več tehniških in na-
ravoslovnih dni z okoljsko tematiko, skrbeli za ptice pozimi, 
izdelovali recikliran papir in sadili sadna drevesa. Izpeljali smo 
zbiralne akcije hrane za otroke iz socialno ogroženih družin, 
plastičnih zamaškov, starega papirja, tonerjev in kartuš, rablje-
nih oblačil ter igrač,« sta pojasnili Nada Sevšek in Petra Vuj-
novič, koordinatorici Ekošole na OŠ Ljudski vrt in podružnici 
Grajena. O tem so v šolski avli matične šole postavili tudi pre-

gledno razstavo. Urejajo tudi šolski vrt z običajnimi in visokimi 
gredami za zelenjavo in zelišča. 

OŠ Mladika: gredica za vsak razred
Na OŠ Mladika (na fotografiji) ima vsak razred svojo gredico. V 
marcu so se udeležili sejma Altermed, na katerem so predstavili 
projekt 'Buče v našem lokalnem območju'. Šola se aktivno po-
vezuje z lokalno skupnostjo, z ekošolami po Sloveniji, sodeluje 
v nagradnih natečajih in projektih ter ima učilnico na prostem. 
»Vsako leto oblikujemo časovni seznam oddelkov, ki skrbijo za 
čisto okolico šole. Štirikrat smo izpeljali dvodnevni ekotabor 
Trajnostna mobilnost,« sta dejali ekokoordinatorici na OŠ Mla-
dika Renata Sužnik in Silva Ilec.

Čebelarski krožek na OŠ Olge Meglič
Šole sodelujejo na natečajih, ki jih razpisuje Ekošola. Na OŠ 
Olge Meglič imajo tudi čebelarski krožek, učilnico v naravi in 
ekohimno ter varčujejo z električno energijo, vodo in papirjem. 
»Naš šolski vrt je čudovit način uporabe šolskega dvorišča kot 
učilnica. Z njim povezujemo učence z naravo, ki je glavni vir 
njihove prehrane, jih učimo osnov vrtnarjenja in spretnosti ter 
znanja,« je dejala ravnateljica Helena Ocvirk.

OŠ dr. Ljudevita Pivka s šolsko vrtilnico
Na OŠ dr. Ljudevita Pivka izvajajo projekte Altermed, s katerim 
želijo izpostaviti odnos do zdravja, šolsko vrtilnico in likovno 
ustvarjanje. V projekt se vključujejo učenci, učitelji, strokovni 
delavci, tehnično osebje na šoli, starši, strokovnjaki in pred-
stavniki lokalne skupnosti.
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ŠPORT

Z voljo in s trudom do velikih uspehov

Intervju: Bronja Habjanič

Na tradicionalni prireditvi Športnik leta v Mestni občini Ptuj, 
ki jo organizirajo Zavod za šport Ptuj, Športna zveza MO Ptuj 
in MO Ptuj, je prestižni naziv najuspešnejša športnica leta 
2017 prejela metalka diska Veronika Domjan iz Atletskega 
kluba Ptuj.

Športu ste zapisani že od mladih nog. Kako se spominjate za-
četkov in kaj vas žene, da vztrajate na začrtani poti?
Starši so mi od nekdaj govorili, da sem bila izjemno energi-
čen otrok, kjer koli se je kaj dogajalo, tam sem bila tudi jaz. 
Ker imam sestro dvojčico, sva bili vedno dve in sva si nenehno 
izmišljali nove igre in seveda skupaj hodili na nogomet, ples. 
Nato je sestra odšla v atletske vode, kmalu za njo sem odšla še 
sama. Na začetku sta bila zame seveda to samo zabava in dru-
ženje z drugimi otroki. Potem pa sem ugotovila, da je to stvar, 
ki jo želim početi vsak dan, dokler bom zdrava. Preprosto si ne 
znam predstavljati dneva brez treninga. Saj včasih 'paše' kakšen 
dan pavze, ampak ta dan brez treninga mora biti poln obvezno-
sti, da ne mislim na trening. Vztrajam zato, ker verjamem, da 
v življenju ni lepšega, kot da delaš to, kar imaš rad, in si ob tem 
še uspešen.

Nam lahko zaupate svoje največje uspehe na tekmovanjih?
To so 4. mesto na svetovnem prvenstvu (SP) za mlajše mladince 
2013 v Donecku (Ukrajina), 2. mesto na evropskem prvenstvu 
(EP) za starejše mladince 2015 v Eskilstuni (Švedska), 10. me-
sto na EP za člane 2016 v Amsterdamu (Nizozemska), 3. mesto 
na EP za mlajše člane 2017 v Bydgoszczu (Poljska), 3 medalje 
z zimskega evropskega prvenstva – 1 srebrna in 2 bronasti me-
dalji, imam v lasti vse rekorde v metu diska v Sloveniji: pio-
nirski – 41,46 m, mlajši mladinski 49,13 m, starejši mladinski 
56,63 m, mlajši članski in članski pa sta enaka 60,11 m.

Katera medalja vam pomeni največ?
Vse so zame nekaj posebnega in vsaka ima svoj lesk in spomine 
na tekmo, na kateri sem jo osvojila. Za zdaj sem najbolj pono-
sna na 10. mesto med članicami na EP v Amsterdamu pred sko-
raj dvema letoma. Ob neki priložnosti mi je en trener dejal, da 
do članske kategorije plavamo v akvariju, potem pa zaplujemo 
v člansko kategorijo v ocean. Ponosna sem, da sem svojo prvo 
člansko tekmo pripeljala do finala in se svoje članske kariere 
neizmerno veselim. Letos sem še zadnje leto mlajša članica, po-
tem pa postanem članica.

Kakšni so vaši izzivi za naprej? 
Izzivov je veliko, kratkoročno seveda preseči znamko 60,11 m 
in se najbolje odrezati na letošnjem EP za člane v Berlinu; dol-
goročni pa, da se prebijem v svetovno elito. Potem pa bomo 
videli, kako se bodo stvari odvijale naprej. Seveda pa ne smemo 
pozabiti na olimpijske igre v Tokiu leta 2020.

Kaj počnete v prostem času?
Svoj čas prosti čas, ne boste verjeli, posvetim študiju. Sem štu-
dentka 3. letnika razrednega pouka na Pedagoški fakulteti v 
Mariboru. Kot bi mi rekli preostali, sem gene za šolnika po-
dedovala po mami, ki je učiteljica. Obožujem otroke in se po 
končani karieri vidim morda v vlogi učiteljice, ampak do takrat 
je še dolgo. Zagotovo pa bom obkrožena z ljudmi. Kadar pa 
ne študiram, sem doma, pri sorodnikih ali s prijatelji, skratka, 
obkrožena z ljudmi, ki jih imam rada in s katerimi ni nikoli 
dolgčas. 

Postali ste najuspešnejša športnica leta 2017 v MO Ptuj. Kaj 
vam pomeni to priznanje?
Športnica Ptuja za leto 2017 je res nagrada za ves znoj in trud, 
ki sem ju vložila in ki ju bom še vložila v treninge. Hvaležna 
sem, da so v MO Ptuj to prepoznali in mi dodelili ta laskavi 
naziv. Upam, da sem s tem dokazala tudi mlajšim športnikom 
in vsem drugim, da se da v življenju doseči vse, potrebna sta le 
volja in trud.
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ŠPORT

Bronja Habjanič

Pestri zimski meseci za športnike

Ptujski športniki so uspešni na različnih področjih. Za otroke 
od 1. do 4. razreda ptujskih osnovnih šol je bilo med počitni-
cami poskrbljeno tudi za rekreacijo.

PTujSki STrelci TekMovali v 
ljubljani in Györu

Člani Strelskega kluba Ptuj Majda Raušl, Sašo Stojak in Matija 
Potočnik so se izkazali na 5. turnirju Pokala Slovenije v strelja-
nju z zračno pištolo. V Ljubljani so Ptujčani slavili med dva-
najstimi ekipami in so po 120 strelih zbrali 1122 krogov. Čla-
na ptujskega kluba Majda Raušl in Sašo Stojak pa sta bila tudi 
člana slovenske reprezentance, ki je v februarju tekmovala na 
evropskem prvenstvu v streljanju v Györu. Na Madžarskem je 
bil v streljanju z zračno pištolo Stojak enainšestdeseti in z ekipo 
Slovenije šesti, medtem ko je bila Raušlova med posameznica-
mi devetinšestdeseta, z ekipo Slovenije pa je zasedla dvanajsto 
mesto.

ZMaGovalec liGe MaleGa noGoMeTa 
Generali ekiPa PoeTovie

Medobčinska nogometna zveza Ptuj je skozi zimske mesece 
organizirala Ligo malega nogometa Generali, v kateri je tek-
movalo deset zelo dobrih ekip. Tri najboljše so se uvrstile na 
zaključni turnir, ki je bil v športni dvorani Center. Doseženi 
so bili naslednji rezultati tekem: Poetovio plindom – Gostilna 
Rajh Draženci 3:2, RC Trcko – Poetovio plindom 0:1 in Gostil-
na Rajh Draženci – RC Trcko 3:3. Z dvema zmagama so prvaki 
lige postali igralci Poetovie, katerih kapetan Nastja Čeh je bil 
tudi najboljši strelec tekmovanja.

Maja beDrač Državna Prvakinja

Atletsko društvo Kladivar je v Celju v atletsko prilagojeni dvo-
rani pripravilo državno člansko prvenstvo. Na njem so dve 
medalji dobili tudi mladi predstavniki Atletskega kluba Ptuj. 
V skoku v daljino je prvo mesto osvojila Maja Bedrač, ki je za 
zlato medaljo skočila 607 cm. Drugo medaljo je v teku na 60 
metrov z ovirami osvojil Žan Viher, ki je za bron dosegel čas 
8,50 sekunde.

šahovSki Prvak PTuja luka 
šolMajer

Odprto amatersko prvenstvo Ptuja v šahu se je odigralo v ho-
stlu Kurent. V članski kategoriji je igralo 32 šahistov. Daleč naj-
boljši je bil Luka Šolmajer (ŠK Rokada Lendava), medtem ko 
sta bila za njim dva člana Šahovskega društva Ptuj na drugem 
mestu Darko Dominko in Martin Majcenovič. Ob članskem 
turnirju je bil odigran tudi turnir za mlade do 12. leta starosti, 
na katerem je slavil Liam Lugarič Kotnik.

hura, ProSTi čaS

Zavod za šport Ptuj je skupaj z RUD Elejo med zimskimi po-
čitnicami organiziral projekt Hura, prosti čas. Sodelovali so 
otroci od prvega do četrtega razreda ptujskih osnovnih šol. V 
športni dvorani Mladika je bil pet dni pravi športni živžav, vse 
aktivnosti pa so bile za otroke brezplačne.

Maja Bedrač je za zlato medaljo skočila 607 cm.

Ptujski strelci dosegajo odlične rezultate doma in v tujini.
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo v 
aprilu

SALON SAUVIGNON 2018

21. 4. ob 13.00

Dominikanski samostan Ptuj

DOBRODELNI KONCERT

15. 4. ob 17.00

Evangelijska binkoštna cerkev Ptuj

ZBIRKA RUDIJA RINGBAUERJA: 

DONACIJA MESTU PTUJ

27. 3. ob 18.00, Galerija mesta Ptuj

PrireDiTve, kulTura in iZobraževanje

PETEK, 23. 3.

Primusove vinske zgodbe (14. sezona): Večer roseja, vina Gaube, vina 
Mulec in vina Zlati grič, Terme Ptuj (Klub Gemina XIII) ob 20.00; Čas za 
seniorje (šnops), družabno srečanje s prijatelji ob družabnih igrah, Ljud-
ska univerza Ptuj, Špajza modrosti ob 9.00

NEDELJA, 25. 3.

Cvetna nedelja, tradicionalni blagoslov zelenja, presmecev in butar, Žu-
pnija sv. Petra in Pavla Ptuj, Minoritski samostan Ptuj ob 10.00; Odprtje 
ribolovne sezone v ribnikih Rogoznica, Rogoznica 1 (komercialni lov), 
Rogoznica 2 (ribolov ujemi/izpusti), Ribiška družina Ptuj, ves dan

TOREK, 27. 3.

Zbirka Rudija Ringbauerja: Donacija mestu Ptuj, odprtje razstave, raz-
stavo bo odprl Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj, Galerija mesta 
Ptuj ob 18.00; Irena Toš Koren: Kam greš, vzgoja?, predavanje, name-
njeno staršem za izmenjavo izkušenj in pomoč pri vzgoji otrok, Ljudska 
univerza Ptuj, Špajza modrosti ob 17.15

SREDA, 28. 3.

Otroci štejejo: Velikonočna delavnica, kreativne otroške delavnice, 
Društvo Steza, Dom krajanov ČS Ljudski vrt, 16.00–18.00; Valerija Ile-
šič Toš: Lepo je biti starš. Kaj pa odgovornost?, predavanje o medse-
bojnih odnosih v družinskem življenju, Ljudska univerza Ptuj, Špajza mo-
drosti ob 17.15; Priložnosti v pridelavi sibirskih borovnic, predavanje 
oz. brezplačna delavnica pridelave sibirskih borovnic in jagodičastega 
sadja, HASKAP, d. o. o., Maribor, prostori KGZS Ptuj ob 18.00

ČETRTEK, 29. 3.

Velikonočne igrarije in ustvarjalnice, družinske delavnice, na katerih 
boste lahko ustvarjali velikonočne izdelke, ki jih boste lahko odnesli do-
mov, Ljudska univerza Ptuj, Špajza modrosti ob 16.00

PETEK, 30. 3.

Kultura poniževanja, odprtje razstave artivističnih plakatov in umetni-
ških del mladih artivistov Antonija Karadzoskega in Daniela Arzole, CID 
Ptuj ob 19.00

SOBOTA, 31. 3.

Jazz v CID-u: Quartzite 4tet, jazz koncert izjemnega mednarodnega 
kvarteta, ki je nastal med študijem na glasbeni akademiji v Rotterdamu 
leta 2016, CID Ptuj ob 21.00

ČETRTEK, 5. 4.

Pravljična urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta dalje,

NAPOVEDNIK DOGODKOV
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Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00; Začetni tečaj akrojoge, tečaj spo-
znavanja in usvajanja osnovnih položajev akrojoge, pri kateri poslušamo 
svoje in partnerjevo telo, Fürstova hiša ob 19.30

PETEK, 6. 4.

Filmska delavnica z Luksuz produkcijo, neformalno izobraževa-
nje 2017/18, filmska delavnica v sodelovanju z Društvom zaveznikov 
mehkega pristanka iz Krškega in njihovo Luksuz produkcijo, CID Ptuj, 
13.00–18.00

SOBOTA, 7. 4.

9. Dan za spremembe: Povezujemo skupnost, vseslovenska prosto-
voljska akcija OŠ Ljudski vrt s podružnično šolo Grajena, Društva za 
šport invalidov Most Ptuj in CID Ptuj, predstavitev različnih športov in-
validov, OŠ Ljudski vrt in podružnična šola Grajena, dopoldan: Filmska 
delavnica z Luksuz produkcijo, neformalno izobraževanje 2017/18, film-
ska delavnica v sodelovanju z Društvom zaveznikov mehkega pristanka 
iz Krškega in njihovo Luksuz produkcijo, CID Ptuj, 10.00–18.00; Dnevna 
LEGO delavnica – robotika za otroke, ustvarjalne LEGO delavnice z 
zanimivimi načrti, poučnimi nalogami in super idejami s področja roboti-
ke in programiranja, Mali ustvarjalci, Jure Pikl, s. p., Mesto zabave Ptuj, 
14.00–17.00

TOREK, 10. 4.

Igralna urica s knjigo, družabno srečanje za otroke od 5. do 9. leta 
starosti, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00

PETEK, 13. 4.

3. Udarno in ekspresivno (feat. Infected), tekmovanje v slam poeziji, 
tretja tekma v letošnjem Ptujskem pokalu, CID Ptuj ob 21.00; Gradimo 
mesto z LEGO kockami, ustvarjalne LEGO delavnice za osnovnošol-
ce, Društvo Steza, Narodni dom Ptuj, 16.00–19.00; Primusove vinske 
zgodbe: Večer sauvignona, zaključek 14. sezone tradicionalnih vinskih 
zgodb, vina Falot, vina Sisi in vinogradništvo Horvat – Počehova, Terme 
Ptuj (Klub Gemina XIII) ob 20.00

SOBOTA, 14. 4.

Gradimo mesto z LEGO kockami, ustvarjalne LEGO delavnice za 
osnovnošolce, Društvo Steza, Narodni dom Ptuj, 10.00–17.00

NEDELJA, 15. 4.

Gradimo mesto z LEGO kockami, ustvarjalne LEGO delavnice za 
osnovnošolce, Društvo Steza, Narodni dom Ptuj, 10.00–11.00; Ne-
deljski brunch: Šparglji in jagode, kulinarično razvajanje z bogatim 
izborom jedi z bifeja in neposredno pred vami (show cooking) s kuhar-
skim chefom Robertom Žibratom, Terme Ptuj (Restavracija Grand ho-
tela Primus) 12.00–15.00; Dobrodelni koncert (pevski zbor Maranata), 
koncert Evangelijske binkoštne cerkve Ptuj v sodelovanju s Centrom za

Prešernova ulica 29, Ptuj

Zbirka 
Rudija 
Ringbauerja

na  Do cija 
mestu Ptuj

27. marca
do 6. maja 2018
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reDne raZSTave in DoGoDki

Nenavadno življenje Nikole Tesle – razstava ob 75. obletnici smrti enega 
največjih izumiteljev našega časa, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski 
oddelek), od 1. 4. do 22. 4. 2018, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobo-
ta: 8.00–13.00

kino (več na www.kinoptuj.si)

PETEK, 23. 3.

Barbi šov: 50 odtenkov ženske, monokomedija, ki razkriva pravo re-
snico o ženskah, gostuje Talija gledališče Celje, ob 19.30 (za izven v 
počastitev materinskega dne)

ČETRTEK, 29. 3.

Kristof Magnusson: Moški brlog, komedija, gostuje Slovensko ljudsko 
gledališče Celje, ob 19.30 (abonma Premiera in izven)

PETEK, 30. 3.

Kristof Magnusson: Moški brlog, komedija, gostuje Slovensko ljudsko 
gledališče Celje, ob 19.30 (abonma Izven in izven)

SREDA, 4. 4.

Pozdrav pomladi – območja revija plesnih skupin, Javni sklad Republi-
ke Slovenije za kulturne dejavnosti, OI Ptuj, ob 17.00 za izven 

SOBOTA, 7. 4.

Jose: Afriško sonce, gostuje Gledališče MalihVelikih Ljubljana, ob 10.00 
(abonma Kresnička in izven) in ob 11.30 (abonma Zvezdica in izven)

PONEDELJEK, 9. 4.

Matei Visniec: Stari klovni, komedija, gostuje Slovensko narodno gle-
dališče Nova Gorica, ob 19.30 (za izven)

ČETRTEK, 19. 4.

Jasna Kuljaj: Borka, avtobiografska monokomedija z Jasno Kuljaj, ob 
19.30 (za izven)

PETEK, 20. 4.

Festival vizije – regijsko srečanje mladinskih gledaliških skupin, Javni 
sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, OI Ptuj, dopoldan (za 
zaključeno skupino in izven)

SOBOTA, 21. 4.

Gerhart Hauptmann: Rose Bernd, drama, gostuje Slovensko ljudsko 
gledališče Celje, ob 19.30 (abonma Premiera in izven)

SREDA, 25. 4.

Letni nastop baletnega oddelka Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, 
Glasbena šola Karol Pahor Ptuj, ob 17.00 (za izven)

ČETRTEK, 26. 4.

Letni nastop baletnega oddelka Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, 
Glasbena šola Karol Pahor Ptuj, ob 17.00 (za izven)

SREDA, 4. 4.

Z dojenčkom v kino: Projekt Florida, zgodba o ljudeh s socialnega 
roba, ki prebivajo v zanikrnem motelu sredi Floride, obsijane s soncem, 
filmska projekcija za starše z dojenčki, ob 13.00

ČETRTEK, 5. 4.

Pogovor o(b) filmu: Mama, filmska projekcija in pogovor s Ptujčanko 
Nino Držaj, diplomirano geografinjo in sociologinjo, ki se najbolje počuti 
v družbi svojih treh otrok, ob 19.00

SOBOTA, 14. 4.

Kino vrtiček: Trije razbojniki, filmska igralnica in ustvarjalnica, namenje-
ni otrokom in družinam, projekciji bodo sledile otroške obfilmske igrarije, 
ob 10.00

SREDA, 18. 4.

Filmska čajanka: Družina, filmska projekcija in druženje, v prvi vrsti 
namenjena upokojencem, tokratni resničnostni film, ki zajema obdobje 
desetih let, ne sledi senzacijam, temveč občutjem, projekciji bo sledilo 
druženje ob brezplačnem čaju in prigrizkih, ob 10.00

ČETRTEK, 19. 4.

Pogovor o(b) filmu: Bomži – cestni otroci v Makejevki, filmska projek-
cija in pogovor z doc. dr. Andrejem Natererjem, zaposlenim na Oddelku 
za sociologijo Filozofske fakultete v Mariboru, ki je skozi desetletno raz-
iskovanje za doktorsko nalogo nabral dovolj gradiva, da je svojo študijo 
strnil tudi v obliko dokumentarnega filma, v sodelovanju z Rotaract klu-
bom Ptuj, vstopnine ni, zbirali pa bodo prostovoljne prispevke, ob 19.00

GleDališče (več na www.mgp.si)

NAPOVEDNIK

PoSebej vreDno PoZornoSTi

Vabilo na vaš dogodek lahko objavite na portalu www.discoverptuj.eu, kjer 
je v rubriki Prireditve na voljo obrazec za vpis dogodkov.

Ilustracija kot podoba preteklosti, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož in 
Zveza društev slovenskih likovnih umetnikov, Miheličeva galerija Ptuj, od 
23. 3. do 1. 4. 2018, sreda–sobota: 10.00–13.00, 16.00–19.00, nedelja: 
14.00–18.00

socialno delo Ptuj za družine, ki živijo v pomanjkanju, Evangelijska bin-
koštna cerkev Ptuj ob 17.00

ČETRTEK, 19. 4.

Pravljična urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta dalje, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00

SOBOTA, 21. 4.

Rap-Metal Night: Cheesus & Gotti, koncert domače ptujske štiričlan-
ske hard rock/alternative rock zasedbe, CID Ptuj ob 21.00; Tradicio-
nalni Fürstov sejem, sejem ob svetovnem dnevu Zemlje, Fürstova hiša, 
10.00–14.00; Salon Sauvignon Ptuj 2018: Vino v mestu tisočletij, tra-
dicionalni vinsko-kulinarični dogodek, ki bo letos ponudil odlična vina 
več kot štiridesetih vinarjev iz Slovenije in tujine ter več kot 100 vrhunskih 
sauvignonov, Dominikanski samostan Ptuj ob 13.00

TOREK, 24. 4.

Prireditve Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, posvečene 23. aprilu – svetov-
nemu dnevu knjige in avtorskih pravic: tradicionalni sejem knjig (pritli-
čje knjižnice, 9.00–16.00), odprtje razstave restavriranih knjig ob evrop-
skem letu kulturne dediščine (študijski oddelek ob 11.00), domoznanski 
večer s pisateljem, profesorjem in bibliotekarjem Francetom Planteuom 
(razstavišče knjižnice ob 19.00)

ČETRTEK, 26. 4.

Urban Čepon: Raziskovanje Portugalske, potopisno predavanje o do-
godivščinah Urbana in Martine Čepon, ki sta popotovanje začela kar 
doma in se prek Italije, Francije in Španije z avtom podala na Portugal-
sko, CID Ptuj ob 20.00
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VADBA IN RAZVAJANJE ŽE OD 10€ DALJE. VABLJENI!

Sladkanje v Pomaranči
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popusta ob nakupu wellness 
storitev  nad 40 EUR. Ne velja 
za nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje.  
Kupon velja za 1 storitev. Kupon  
je veljaven do 31. 5. 2018.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

Valens Augusta wellnessTermalni Park ali hotelsko kopališče Vespasianus

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

na celodnevno vstopnico za ko-
panje. Kupon velja za do 2 osebi 
ob enkratnem koriščenju. Ne velja 
za nakup darilnih bonov  in se z 
drugimi popusti izključuje.  Kupon 
je veljaven do 31. 5. 2018.

ZDRAVSTVENI CENTER TERME PTUJ
Samoplačniški pregledi priznanih ortopedov
Dodatne informacije in naročanje: 
T: 02/ 74 94 151 E: zdravstvo@terme-ptuj.si

SVEČAN ZAKLJUČEK 14. SEZONE 
PRIMUSOVIH VINSKIH ZGODB
13. 4. 2018 ob 20.00- VEČER SAUVIGNONA z vini Falot, SiSi in 
Vinogradništvom Horvat-Počehova
Vstopnica za posamezni vinsko-kulinarični večer (strežena večerja ob 
spremljavi izbranih vin): 19,00 € /osebo. Rezervacije: recepcija Grand 
Hotela Primus,  T: 02/ 74 94 506, E: hotel.primus@terme-ptuj.si

Podarite svojim najbližjim darilni bon za
dragocene trenutke sprostitve, nepozabna doživetja,
drobne sladke pozornosti.
Vse ponudbe: 02/ 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija

www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon 

gift certificate 

gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   9

21.11.2013   15:04:40

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija
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Ambulanto izvaja 
mag.sc. Amer Beharić, dr.med., spec.ophth., FEBO - specialist oftalmologije

Rezervirajte svoj termin na 02/ 74 94 151

Brunch “Šparglji in jagode”
Nedelja, 15. 4. 2018, med 12.00 in 15.00
Kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi na bifeju in neposredno 
pred vami (show cooking) s kuharskim chefom Robertom Žibratom. 
Cena: 19,00 €/osebo, otroci do 12 let:  
10,00 €/osebo (otroci do 4 let brezplačno).
Rezervacije: recepcija Grand Hotela Primus, T: 02/ 74 94 506, E: hotel.primus@terme-ptuj.si

UGODNOSTI V  
TERMALNEM 

PARKU

PONEDELJEK: 
Dan za mladino – KOPANJE ZA POL CENE! 
-50% popusta na celodnevno otroško, 
dijaško in študentsko vstopnico

SREDA: 
Upokojenci -50% popusta na 
celodnevno vstopnico za upokojence

PETEK: 
Dan za družine - 3 OTROCI SE KOPAJO 
BREZPLAČNO. v spremstvu 2 odraslih 
oseb, ki plačata celodnevno vstopnico 
za kopanje 30,00 EUR za celodnevno 
kopanje celotne družine (družina je  
2 odrasla + 1, 2 ali največ 3 otroci)

-30% -10€

Novo v Grand Hotelu Primus!  
- Zmanjšanje gubic z botoksom
- Pomlajevanje obraza z dermalnim 

polnilom s hialuronsko kislino.  

Botoks: 
250,00 EUR 200,00 EUR

Dermalno polnilo s hialuronsko kislino: 
350,00 EUR – 300,00 EUR,  
290,00 EUR – 270,00 EUR, (odvisno od posega)

Posebna cena tretmaja za posamezni del obraza:

oglas_ptujcan_marec_SLO_TP_1703 18_A.indd   1 20/03/2018   09:03

STARO za NOVO
Prinesite svoj stari mobitel ali tablico 

na najbližje prodajno mesto Telekoma 
Slovenije (Qlandia Ptuj) in si zagotovite 
nov mobitel ali tablico po ugodnejši 
ceni. V odkup lahko prinesete največ tri 
naprave hkrati. Akcija velja za zasebne 
uporabnike ob nakupu katerega koli 
mobitela ali tablice. Prinesete lahko do 

tri stare in prihranite!

Podrobnosti in pogoji nakupa so zapisani na www.telekom.si.

Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  GSM: 041/ 670 102  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si


